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AVVERTENZE GENERALI PER LINSTALLATORE
I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’istallazione non corretta puo portare a
lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato.
Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. Came S.PA. non ¢ responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo
manuale e definito ai sensi della direttiva macchine 2006/42/ CE come una “quasi-
macchina”. La “quasi-macchina” € un insieme che costituisce quasi una macchina, ma
che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione ben determinata. Le quasi-
macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre
macchine o0 ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata
dalla Direttiva 2006/42/CE. L'installazione finale deve essere conforme alla 2006/42/CE
(Direttiva europea) ed agli standard europei vigenti di riferimento e In virtt di queste
considerazioni, tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate
esclusivamente da personale esperto e qualificato @ La predisposizione dei cavi, la posa
in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte e
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti ® Prima di installare I'automazione, controllare
cheil cancello sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato correttamente e si chiuda
bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima di aver ottemperato agli
obblighi di messa in sicurezza ® L’automazione non puo essere utilizzata con un cancello
comprensivo di porta pedonale, a meno che 'azionamento non sia attivabile solo con la
porta pedonale in posizione di sicurezza ® Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento
tra cancello e parti fisse circostanti a seguito del movimento del cancello stesso ® Non
~ Mmontare I'automazione capovolta o su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso.
Se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio e verificare che il range di
temperatura indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione ® Non installare
su ante non in piano e controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato bagni
I'automazione dal basso e Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare I'acceso
© da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini e Si raccomanda di
- Utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza
di persone nel raggio d’azione della macchina (ad es. evitare lo schiacciamento di dita
tra braccio di trasmissione e fermi meccanici, evitare lo schiacciamento nella fase di
apertura del cancello, ecc.) ® Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante
opportuni pittogrammi posizionati bene in vista, e devono essere spiegati all’ utilizzatore
finale e Posizionare segnali di avviso (ad es. targa cancello) ove necessario e bene in vista
e Tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal
perimetro dell’area di movimento del cancello oppure dove non possono essere raggiunti
dall’esterno attraverso il cancello ® Se I'automazione viene installata a un’altezza inferiore
a2,5mdaterraodaunaltrolivello di accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni
e/0 avvisi per salvaguardia dai punti di pericolo e Assicurarsi che siano gia presenti fermi
meccanici appropriati ® Fare in modo che I'automazione sia installata su una superficie
resistente e al riparo da possibili urti ® A meno che non sia previsto I'azionamento a chiave
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(ad es. selettore a tastiera, selettore a chiave, selettore transponder, ecc.), i dispositivi
di comando ad azione mantenuta devono essere installati a un’altezza di almeno 1,5 m
e in un luogo non accessibile al pubblico e Il produttore declina ogni responsabilita per
I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la decadenza della garanzia
e Tutti gli interruttori in modalita di azione mantenuta devono essere posizionati in
luoghi dove le ante in movimento del cancello, le aree di transito e i passi carrabili
risultano completamente visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento e Applicare
un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale
vicino al relativo elemento di azionamento e Prima della consegna all’utente, verificare
la conformita dell’impianto alla norma armonizzata nella Direttiva Macchine 2006/42/
CE. Assicurarsi che I’automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di
sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente e Se il
cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal costruttore o dal servizio
di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque, da personale debitamente qualificato, per
evitare ogni rischio ® Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori
tensione e | cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi e non devono entrare in
contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.)
e Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione,
un adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, che consenta la disconnessione
completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill ® Conservare la sezione di
questo manuale relativa all'installazione all’interno del fascicolo tecnico, congiuntamente
ai manuali di installazione degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell’'impianto
di automazione. Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi
ai prodotti che compongono la macchina finale.

Nella figura seguente sono indicati i principali punti di potenziale pericolo per le persone.

A PERICOLO PER PRESENZA DI TENSIONE;
A PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO;
A PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO PIEDI;

PERICOLO DI INTRAPPOLAMENTO MANI;

@

DIVIETO DI TRANSITO DURANTE LA MANOVRA.
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

DESCRIZIONE

Automazione completa di scheda elettronica, dispositivo per il controllo del movimento e rilevazione dell'ostacolo e finecorsa
meccanici per cancelli a battente fino a 2 m per anta.
Destinazione d'uso
["automazione OPBO01CB ¢ stata progettata per motorizzare cancelli a battente a uso residenziale o condominiale.
L Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietati.

Limiti d’impiego
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A Nei cancelli a battente € sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un’affidabile
chiusura.

Dati tecnici
Tipo 0PB001CB
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 4
Consumo in stand-by (W) 7
Consumo con RGP1 (W) 1,15
Potenza max (W) 140
Cicli/ora 40
Pressione acustica (dBA) <70
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +b5
Tempo di apertura a 90° (s) 19+25
Classe dell'apparecchio |
Rapporto di trasmissione (i) 1/1680
Coppia (Nm) 180
Peso (kg) 10,5




Dimensioni

165

Descrizione delle parti

O N~ WD

Coperchio

Coperchio di protezione scheda
Scheda EMCO02

Staffa pilastro

Motoriduttore

Fermo meccanico

Leva di sblocco

Serratura

Supporto porta-schede
Porta-schede

. Scheda elettronica

Protezione braccio di trasmissione
Braccio di trasmissione

Braccio condotto

Staffa cancello

Chiavi di shlocco

272
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Impianto tipo

Automazione
Motoriduttore
Lampeggiatore
Selettore a chiave
Fotocellule
Colonnina per fotocellule
Battuta di arresto
Pozzetto di derivazione
Trasmettitore

© oo N~ W =

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

Tipo cavi e spessori minimi

Collegamento lunghezza cavo
<20m 20<30m

Alimentazione quadro 3Gx1,5 mm’ 3Gx25 mm’
Motoriduttore 24 V DC 3x15mm’ 3x25mm’
Lampeggiatore 2x0,5 mm2

Dispositivi di comando 2%0,5mm’

Fotocellule TX 2x05 mm’

Fotocellule RX 4x0,5 mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in
ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono
utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo
manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a
seconda degli ingombri. Spetta quindi all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

L1 Le figure che seguono si riferiscono a una installazione standard con automazione e bracci di trasmissione a
sinistra di un cancello con apertura verso I'interno. Linstallazione del motoriduttore con i bracci di trasmissione a
destra, sono simmetrici.

A\ Per aperture verso I'esterno, seguire il capitolo “INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO
’ESTERNO".

Operazioni preliminari

Predisporre scatole di derivazione e tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
I'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti. E necessario predisporre almeno 2 tubi corrugati
dove viene installata I'automazione (9 sull'anta che apre per prima).

s N N
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Verifiche quote e dimensioni di applicazione

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro, rispettando le quote
riportate nel disegno e nella tabella.

STAFFA PILASTRO STAFFA CANCELLO
| E— [ S—  y S—  — Y .
| R f ===== 322
‘ o
&
£ A
£ B
&
< %
€
o
N
Apertura anta (°) A B C max
90 140 420 150
90 160 = 180 380 150
110 200 =220 400 50




Fissaggio delle staffe

Segnare i punti di fissaggio della staffa pilastro e della staffa cancello.
L) Le quote di fissaggio sono indicate nel paragrafo VERIFICHE QUOTE E DIMENSIONI DI APPLICAZIONE.
Forare i punti di fissaggio, inserire i tasselli o utilizzare degli inserti adeguati per la tenuta delle staffe.

L) | disegni sono indicativi, spetta all'installatore scegliere la soluzione pitl adatta a seconda del tipo e spessore dell’anta.

@ . P ®

Fissare le staffe con viti adeguate.
Predisporre i cavi elettrici necessari ai collegamenti passandoli attraverso i passacavi.

Preparazione dell'automazione

Rimuovere il coperchio dell'automazione nel seguente modo:

- aprire il tappo di protezione della serratura, inserire la chiave trilobata nella serratura e girarla in senso antiorario;
- ruotare la leva di sblocco e svitare la vite che fissa il coperchio al motoriduttore;

- sollevare il coperchio tirando leggermente ai lati.
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Inserire il motoriduttore nella staffa pilastro e fissarlo con le viti e i dadi.
Inserire la spina nel foro dell’albero motoriduttore.
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UNI 5739
M10x14

UNIB593 2>
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Shloccare il motoriduttore, e fissare il braccio condotto alla staffa cancello come indicato nel disegno.

UNI 659
06

= —
UNI 5739

2 Méx10
=%

A\ Se non ci sono le battute d’arresto, € obbligatorio fissare i fermi.

Fissaggio dei fermi meccanici

Sbloccare il motoriduttore.

In apertura.

Aprire completamente I'anta. Posizionare il fermo sotto la cassa accostandolo al braccio di trasmissione e fissarlo con la
vite.

f
:

UNI 5931
M8x20 =

§*mm
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In chiusura.
Chiudere I'anta. Posizionare il secondo fermo accostandolo dal lato opposto del braccio e fissarlo con la vite.

Determinazione dei punti di finecorsa

Con il motoriduttore shloccato e con I'anta chiusa, regolare il grano del finecorsa di chiusura girandolo in senso orario o
antiorario. Fissare il grano con il dado.




SCHEDA COMANDO

A Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapi
Fusibili

Linea

Accessori / scheda

di.

7160
2A-F=230V
2A-F

Descrizione delle parti

Morsettiera trasformatore
Morsettiera modulo RGP1

Trimmer

Tasto programmazione

DIP

LED segnalazione

Connettore scheda R800
Connettore scheda AF
Morsettiera dispositivi di sicurezza
0. Morsettiera dispositivi di comando

—‘©.°°.\‘.®.0":'>‘§9!\3.—‘

3

17
o
©

=

IEEIE IE2EE

=

@ (=]

o—8 |

® iy =
WTT (ooomena || @

| |
®® ® 6

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Morsettiera selettore a tastiera
Morsettiere motoriduttori

Fusibile accessori / scheda
Morsettiera dispositivo di segnalazione
Fusibile linea

Morsettiera alimentazione
Alloggiamento modulo RGP1

T, .
I v
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Alimentazione

230V AC 50/60 Hz

Alimentazione scheda elettronica 24 V AC/DC

U o
1 e

@@@J @@@J @@@J “ 123 7101520 H

01 E MINTENC] M2 N2 ENC2 7 e i

Alimentazione accessori (Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max)




Dispositivi di col

mando

A\ Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), & OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Per poter inserire
le schede a
innesto nei
connettori
dedicati, sollevare
il coperchio della
scheda.

Connettore per scheda R800 (la scheda R800 serve per poter

L | =2 utilizzare il selettore a tastiera).
=
o)
b
Ly W
ik .
i*‘ HIES i Connettore per scheda AF (AF868 o AF43S) per il comando a
o distanza.

[A 8]

12 7
J g o o

0200 fo e
EXd

| j’
Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo

E di comando (contatto NO). In alternativa, dalla programmazione delle

funzioni € possibile attivare il comando APRE-STOP-CHIUDE-STOP
(sequenziale).

E Funzione APERTURA PARZIALE/PEDONALE da dispositivo di

comando (contatto NO).

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con

E | I'esclusione della chiusura automatica. Per riprendere il movimento
premere il pulsante di comando o un altro dispositivo di comando.
Se non si utilizza, va disattivato in programmazione.

Blu Selettore a tastiera.

Bianco

Pag. 16 - Manuale FAO1054-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. - istruzioni originali



Pag. 17 - Manuale FAO1054-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A.

- Istruzioni originali

Automazione

Per cancelli a un'anta battente.
Automazione installata a sinistra (vista interna).
(Predisposizione di default)

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

Automazione installata a destra (vista interna).

NERO -~
BLU

N

-, - MARRONE -
X

-

Tl

MINTENCI  |M2N2 ENC

Automazione con motoriduttore

Per cancelli a due ante a battente.

Automazione installata a sinistra e motoriduttore
installato a destra (vista interna) con automazione
ritardata in chiusura.

(Predisposizione di default)

TNTENCT  |M2N2 ENQZ @ H

Motoriduttore installato a sinistra e automazione
installata a destra (vista interna) con automazione
ritardata in chiusura.

[EEE| L@




Dispositivi di segnalazione

g

EEE| [EEE|

1011 E M1N1ENCT

Dispositivi di sicurezza

=
—— 2
123P 71101520 X

HEEE BEEEE 5=

o
o

programmazione delle funzioni.

—

—— o (Collegamento di sicurezza delle fotocellule (test servizi)

® Collegamento lampeggiatore (Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max)

:l Collegamento fotocellule (contatto NC), vedi programmazione delle funzioni.

Collegamento fotocellule in riapertura durante la chiusura (contatto NC), vedi

Fotocellule

Configurare il contatto CX (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo
fotocellule, conformi alle normative EN 12978.

In fase di programmazione delle funzioni I'ingresso CX puo essere
impostato in:

- C3 stop parziale, arresto delle ante se in movimento con conseguente
predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura
automatica ¢ stata attivata);

- C4 attesa ostacolo, arresto delle ante se in movimento con conseguente
ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Se non viene utilizzato, il contatto CX va disattivato in
programmazione.

10 TS 2 C1CX

.
S0

P
10 2 TX C NC

DN10

- istruzioni originali
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Collegamento di sicurezza delle fotocellule (test servizi) 10 TS 2 C1CX
A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che @ @ @ @@
le fotocellule funzionino. Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi X

comando.
Abilitare la funzione dalla programmazione.

I

Iy

S0000
15 2 X C NG ™ 2
. J

PROGRAMMAZIONE DELLE FUNZIONI

= ﬂ

= DP
=] =" =

% O =

Il E“D”D”D”D”?D ©

LED 1 LED (PRG)  Tasto PROG
LED 2

A Laprogrammazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.
Al termine della programmazione, posizionare tutti i DIP in OFF.
E possibile memorizzare fino a un max di 25 utenti.
Per verificare se una funzione ¢ abilitata o disabilitata, posizionare i DIP nella posizione corrispondente alla
funzione e verificare quale dei due LED lampeggia.
‘S LED 1 - la funzione & disabilitata.
S LED 2 - la funzione ¢ abilitata.
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Menu funzioni

Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni di: Tipo motore, Numero motori,
STOP TOTALE e Auto-apprendimento.

DIP

Descrizione delle funzioni

Tipo motore

Di default, il quadro gestisce i motoriduttori della serie OPP001 e FTL20DGC.

Per gestire | motoriduttori della serie OPS001, BXLO4AGS.
selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Numero motori

Di default, sono configurati due motori.

Per configurare un singolo motore:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte.

STOP TOTALE da pulsante (contatto 1-2)

Di default, la funzione & abilitata.

Per disabilitarla;

selezionareiDIP comeindicatoe premereiltastoPROGsullascheda. IILEDlampeggiaeil buzzer suona2volte.
Perritornareall'impostazionedidefault, premeredinuovoPROG. ILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper 1s.

Auto-apprendimento della corsa (vedi paragrafo Auto-apprendimento)

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda.

['automazione eseguira una serie di manovre per la determinazione dei punti di finecorsa. Per determinare
i punti di inizio dei rallentamenti (in apertura e in chiusura) premere PROG quando le ante raggiungono
i punti desiderati.

Durante la taratura, il LED PRG lampeggia. A taratura avvenuta, il buzzer suona per 1s.

Se la taratura non e andata a buon fine, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

E possibile interrompere I'operazione di auto-apprendimento della corsa premendo il pulsante di STOP
(se abilitato).

=T

(]
(|
S
[

(]
]
[

Riapertura durante la chiusura (contatto 2-C1)

Di default, la funzione & disabilitata.

Per abilitarla:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Ingresso su contatto 2-CX

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Stop parziale o attesa ostacolo (contatto 2-CX)

Di default, la funzione & in stop parziale.

Per abilitare I'ATTESA OSTACOLO:

SelezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

Pag. 20 - Manuale FAO1054-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. - istruzioni originali



—>9
(|
(e |
[
[

— O
[
(mm |
[
[
(m |

«

— 0
(|
[
S
[ ]
(|

— O
[
[
[
[
(|

«

=
[
o (mm |
S
(|

[ ]

@

Pag. 21 - Manuale FAO1054-IT - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali

APRE-CHIUDE-INVERSIONE o APRE-STOP-CHIUDE-STOP da pulsante (contatto 2-7)

Di default, la funzione & APRE-CHIUDE-INVERSIONE.

Per abilitarla in APRE-STOP-CHIUDE-STOP:
selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonapers.
Perritornare all'impostazione di default, premere dinuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte.

Apertura parziale o pedonale da pulsante (contatto 2-3P)

Di default, la funzione € in apertura pedonale.

Per abilitare in apertura parziale:

selezionareiDIPcomeindicatoepremereiltastoPROGsullascheda. lILEDrimaneaccesoeilbuzzersuonaper1s.
Per ritornare all'impostazione di default, premere dinuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte.

Rilevazione ostacolo a motore fermo

Di default, la funzione ¢ abilitata.

Per disabilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED lampeggia e il buzzer suona
2 volte.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED rimane acceso e il buzzer suona
per1s.

Esclusione Encoder

Di default I'Encoder ¢ abilitato.

Per abilitare I'esclusione:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. I LED lampeggia e il buzzer suona
1 volta.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED rimane acceso e il buzzer suona
per 2 volte.

Rallentamenti a tempo (con Encoder disabilitato)

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla;

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso € il buzzer
suona per 1°s.

Perritornare all'impostazione di default, premere dinuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte.

< Impostare il trimmer OP TIME al massimo, trimmer SENS a meta memorizzare valore trimmer.

Chiusura automatica

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1.

Perritornare all'impostazione di default, premere dinuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte.
L'attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per
un tempo regolabile mediante trimmer A.C.T.

A La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno Stop totale o in caso di mancanza di tensione.
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Chiusura automatica dopo apertura parziale o pedonale

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso € il
buzzer suona per 1's.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia € il buzzer suona 2
volte.

A Il tempo di chiusura automatica ¢ fisso a 10 secondi.

Pre-lampeggio (durata pre-lampeggio: 5 s)

Di default, la funzione € disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso ¢ il
buzzer suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte.

Spinta in chiusura

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. II LED PRG rimane acceso € il buzzer
suona per 1.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2 volte

Memorizzazione valore trimmer

Regolare con i trimmer il tempo di chiusura automatica (A.C.T.), il punto di accostamento dell'apertura
e della chiusura, il tempo di ritardo del secondo motore in chiusura, la velocita di marcia, la velocita di
rallentamento (SP.RAL.) e la sensibilita (SENS.).

Per memorizzare i valori:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED PRG rimane acceso e il buzzer
suona per 1's.

Test Servizi

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla;

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1s.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. Il LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte.

Azione mantenuta da pulsante

Di default, la funzione ¢ disabilitata.

Per abilitarla:

selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda. Il LED rimane acceso e il buzzer
suona per 1.

Per ritornare all'impostazione di default, premere di nuovo PROG. II LED lampeggia e il buzzer suona 2
volte.

A |l cancello si apre e si chiude tenendo premuto il pulsante.

Pulsante di apertura collegato su 2-3P (contatto N.0.) e pulsante di chiusura collegato su 2-7 (contatto
N.O.)

Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.
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Apertura parziale

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG si accende e il buzzer suona per 1 s.

Se il trasmettitore & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti
registrati, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

Solo apre

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso e il buzzer suona per 1 s.

Se il trasmettitore & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti
registrati, il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

APRE-CHIUDE-INVERSIONE

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso € il buzzer suona per 1 s.

Se il codice & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti registrati,
il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

APRE-STOP-CHIUDE-STOP

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG per 1 s. Il LED PRG lampeggia. Entro 20
s, digitare un codice dal selettore a tastiera o premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.
A memorizzazione avvenuta il LED PRG rimane acceso e il buzzer suona per 1 s.

Seil codice & gia stato precedentemente memorizzato o superato il numero max di utenti registrati,
il LED lampeggia velocemente e il buzzer suona 7 volte.

GESTIONE UTENTI MAX 25
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Cancellazione di tutti gli utenti
Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda per 5 s.
A cancellazione avvenuta, il LED PRG rimane acceso € il buzzer suona per 1°s.

Reset parametri

Selezionare i DIP come indicato e premere il tasto PROG sulla scheda per 5 s.
A cancellazione avvenuta, il LED PRG rimane acceso € il buzzer suona per 1°s.
Con questa funzione gli utenti non vengono cancellati.
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Auto-apprendimento della corsa

Con Encoder abilitato (impostazione di default)

- Selezionare i DIP e premere il tasto PROG sulla scheda come
indicato sulla programmazione delle funzioni.

['automazione eseguira una serie di manovre per la
determinazione dei punti di inizio rallentamenti e dei finecorsa:
@ = 25% dell'area di movimento a velocita rallentata in
apertura.

© = 25% dell'area di movimento a velocita rallentata in chiusura.

Modifica dei punti di inizio dei rallentamenti in apertura e in chiusura

- Chiudere completamente le ante.

- Esequire I'auto-apprendimento della corsa. Quando M2
raggiunge, nel corso della manovra di apertura, il punto
desiderato di inizio rallentamento in chiusura @ (10/45 %),
premere il tasto PROG.

- Ripremere il tasto PROG quando M2 raggiunge, nel
corso della stessa manovra, il punto desiderato di inizio
rallentamento in apertura @ (55/90 %).

- Ripetere la procedura per M1.

Rallentamenti a tempo con Encoder disabilitato

Regolare il trimmer OP TIME al massimo, regolare il
trimmer SENS a meta, memorizzare il valore dei trimmer,
disabilitare Encoder, abilitare la funzione rallentamento a
tempo.

- Eseguire I'auto-apprendimento della corsa.

[‘automazione eseguira una serie di manovre per la
determinazione dei punti di inizio rallentamenti e dei finecorsa:
@ = 25% del tempo lavoro a velocita rallentata in apertura.
® = 25% del tempo lavoro a velocita rallentata in chiusura.

Gon Encoder e rallentamenti a tempo disabilitati

Se le funzioni Encoder e Rallentamenti a tempo sono
entrambe disabilitate, le ante effettueranno la corsa completa
a una velocita costante limitata del 50% di quella massima
prevista.
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Regolazione dei trimmer

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

@) XL ‘.j
) e
-

Trimmer  Descrizione delle funzioni

Tempo chiusura automatica
Regola il tempo di attesa del cancello in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata

A.C.T. ) o
automaticamente una manovra di chiusura.
Il tempo di attesa pud essere regolato da 1 a 180 s.
Punto di accostamento (encoder abilitato) o tempo lavoro (encoder disabilitato)
APP./OT Regola il punto di inizio dell'accostamento dei motori prima del finecorsa di apertura e chiusura.

II'punto di inizio accostamento ¢ calcolato in percentuale sulla corsa completa dell’anta da 1% a 10%.

Con encoder disabilitato, il trimmer € usato per regolare il tempo lavoro da 5 a 120 s.

Tempo ritardo M2 in chiusura

2M DELAY  Dopo un comando di chiusura o dopo una chiusura automatica, M2 parte in ritardo rispetto a M1 per un tempo regolabile
dal3a25s.

Velocita di marcia

Regola la velocita dei motoriduttori durante la corsa.

HPEEY La velocita puo essere regolata dal 30% (-) al 100% (+)
Con encoder e rallentamenti a tempo disabilitati, la velocita massima ¢ limitata al 50%.
Velocita di rallentamento

SLOW Regola la velocita dei motoriduttori nelle fasi di rallentamento.

La velocita puo essere regolata dal 30% (-) al 60%(+) della velocita massima.

Se la velocita di rallentamento & maggiore della velocita di marcia, viene automaticamente limitata alla velocita di marcia.
Sensibilita

SENS.  Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli durante i movimenti del cancello.

Minima sensibilita (-) o massima sensibilita (+).

L) Dopo la regolazione dei trimmer, selezionare i DIP e premere il tasto PROG sulla scheda come indicato
sulla programmazione delle funzioni.



LED di segnalazione

LED

C1/0N 3P PRG

N\
T TE @

|
|
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Descrizione

PWR (Verde)

PRG (Rosso)

Segnala la tensione presente nella scheda elettronica

Segnala le fasi di programmazione delle funzioni, il tempo di attesa della chiusura automatica ed eventuali
errori/anomalie

1 (Giallo) Segnala che il contatto 1-2 (NC) & aperto (pulsante di STOP)
3P (Giallo) Segnala che il contatto 2-3P (NO) & chiuso (pulsante di apertura parziale)
7 (Giallo) Segnala che il contatto 2-7 (NO) & chiuso (pulsante di comando)
C1/0ON (Giallo) ~ C1 - Segnala che il contatto 2-C1 (NC) & aperto (fotocellule) / ON - Funzione abilitata
CX/OFF (Giallo)  CX - Segnala che il contatto 2-CX (NC) & aperto (fotocellule) / OF - Funzione disabilitata
OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio sull'automazione, fissarlo con la vite e
riposizionare la leva di shlocco.

UNI6955 &
39x95

Fissaggio della protezione del braccio di trasmissione

Inserire la protezione sotto I'automazione e fissarla al braccio di trasmissione con la vite.

UNI 6955 —&
39x13
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INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO L'ESTERNO

Di seguito, le uniche operazioni che variano rispetto all'installazione standard:

Fissaggio delle staffe e dimensioni applicazione

Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro, rispettando le quote
riportate nel disegno e nella tabella.

£
E
&
- Apertura anta (°) A B Cmax
90 140 420 60
110 140 420 60
<
= 3
£
=
C max @
Smax | >

A\ Attenzione! Se non ci sono le battute d’arresto, & obbligatorio fissare i fermi.

Fissaggio dei fermi meccanici

Sbloccare il motoriduttore.

In apertura.

Aprire completamente I'anta. Posizionare il fermo sotto la cassa accostandolo al braccio di trasmissione e fissarlo con la
vite.




In chiusura.
Chiudere I'anta. Posizionare il secondo fermo accostandolo dal lato opposto del braccio e fissarlo con la vite.

UNI 5931
M8x20

Determinazione dei punti di finecorsa

Fare riferimento al capitolo per I'apertura verso I'interno.

Collegamento dell'automazione

Per cancelli a un'anta battente.

Automazione installata a destra (vista interna).

Automazione installata a sinistra (vista interna).

[BEdl [BEE

MTNTENCT  |M2 N2 ENC)

- Istruzioni originali
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Collegamento dell'automazione e del motoriduttore
Per cancelli a due ante a battente.
Motoriduttore installato a sinistra e automazione

installata a destra (vista interna) con
automazione ritardata in chiusura.

M1 NTENCT @ E%J X
t J <& A

Automazione installata a sinistra e
motoriduttore installato a destra (vista interna)
con automazione ritardata in chiusura.

/]

|
[ |
r 4"“
-
S| [I=H— warrone

EEENGE!

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

L




COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
['automazione apre e non | e Manca alimentazione e \lerificare la presenza di rete
chiude e || motoriduttore & sbloccato e Bloccare il motoriduttore

e || trasmettitore emette un segnale e Sostituire le batterie
debole o inesistente

e Sportello di ispezione aperto e Controllare che lo sportello di
e | Pulsante/i e/o selettori inceppato/i | ispezione sia chiuso correttamente a
chiave

e Controllare I'integrita del/dei
dispositivi e dei cavi elettrici

['automazione apre ma o |_¢ fotocellule sono attive o \erificare che non ci siano
non chiude ostruzioni nel raggio di azione delle
fotocellule

A\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o
se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi
dell’impianto, rivolgersi al personale qualificato.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla
norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente.

Vi chiediamo di continuare 'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza
alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) €
assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri
autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!
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A\ CAUTION! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily
harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. Any other use is
dangerous. Came S.PA. is not liable for any damage caused by improper, wrongful and
unreasonable use. ® This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/
CE as "partly-completed machinery”. Partly-completed machinery is a set that almost
constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application.
Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assembled to other
machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build machinery that
is regulated by Directive 2006/42/CE. The final installation must be compliant with
European directive 2006/42/CE and current European reference standards e Given these
considerations, all procedures stated in this manual must be exclusively performed by
expert, qualified staff. e Laying the cables, installation and testing must follow state-
of-the-art procedures as dictated by regulations Before installing the operator, check
that the gate is in proper mechanical condition, that it is properly balanced and that it
properly closes: if any of these conditions are not met, do not continue before having met
all safety requirements. e The operator cannot be used with gates fitted with pedestrian
doors, unless its operation can be activated only when the pedestrian door is in safety
position. ® Make sure that people cannot bet entrapped between the gate's moving and
fixed parts due to the gate's movement. ® Do not fit the operator upside down or onto
elements that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the fastening
points e check that the temperature range appearing on the operator is suited to the
place of installation ® Do not install door or gate leaves on tilted surfaces ® check that
no lawn watering devices spray the operator with water from the bottom up e Suitably
section off and demarcate the entire installation site to prevent unauthorized persons from
entering the area, especially minors and children. e Use proper protections to prevent
mechanical hazards when people are loitering around the machinery's range of action,
for example avoid finger crushing hazards between the drive arm and the mechanical
stops when the door is opening, and so on). ® Any residual risks must be indicated clearly
with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to end users
e Affix cautionary signs, such as the door plate, the gate plate, wherever needed and in
plain sight. e All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter
of the gate's working area, or where they cannot be reached from outside the gate. e If
the operator is installed lower than 2.5 from the ground or from any other access level, fit
any protections and signs to prevent hazardous situations. ® Make sure that mechanical
stops are already installed ® Make sure the operator is installed onto a sturdy surface
that is protected from any collisions e Unless the key-operation is functioning (for e.g.
keypad selector, key-switch selector, transponder selector, and so on), any maintained-
action control devices must be installed at least 1.5 m from the ground and out of reach
from unauthorized users. ® The manufacturer declines any liability for using non-original
products; which would result in warranty loss e All switches in maintained



action mode must be positioned so that the moving gates leaves, the transit areas and
vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from
any moving parts e Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release
mechanism, close to the mechanism. e Before handing over to users, check that the
system is compliant with the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive. Make sure the
settings on the operator are all suitable and that any safety and protection devices, and
also the manual release, work properly. e If the power-supply cable is damaged, it must
be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical assistance
center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk e During all phases of the
installation make sure you have cut off the mains power source. ® The electrical cables
must run through the cable glands and must not touch any heated parts, such as the
motor, transformer, and so on). ® Make sure you have set up a suitable dual pole cut
off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category lll surcharge conditions. e
Keep the section of this manual inside the technical folder along with the manuals of all
the other devices used for your automation system. Remember to hand over to the end
users all the operating manuals of the products that make up the final machinery.

The next figure shows the main hazard points for people.

DANGER OF HIGH VOLTAGE;
DANGER OF CRUSHING;

DANGER OF FOOT CRUSHING;

A DANGER OF HAND ENTRAPMENT;

® DO NOT TRANSIT THROUGH DURING MANEUVERING.
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Operator complete with control board, movement control and obstruction detecting device plus mechanical endstops for swing
gates with leaves up to 2 m.

Intended use

The OPB001CB operator is designed to power swing gates for residential and apartment block use.
Any installation other than what is detailed in this manual is prohibited.

Limits to use
Gate-leaf length (m)
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A\ We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.

Technical data

Type 0PB001CB
Protection rating (IP) 44
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Input voltage motor (V) 24 DC
Max draw (A) 4
Stand-by consumption (W) 7
Consumption with RGP1 (W) 115
Maximum power (W) 140
Cycles/hour 40
Acoustic pressure (dBA) <70
Operating temperature (°C) -20 to +55
Opening time at 90° (s) 19+25
Apparatus class |
Reduction ration (i) 1/1680
Torque (Nm) 180
Weight (Kg) 10.5




Dimensions

<5
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-

165

Description of parts

O N~ WD

Cover

Board protecting cover
EMCO02 card

Post brace

Gear motor
Mechanical stop
Release lever

Lock

Board-fitting support

. Board-housing

. Control board

. Transmission arm protection
. Transmission arm

. Jointarm

. Gate brace

. Release keys

272

vy [
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100
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Standard installation

Operator
Gear motor
Flashing light
Key-switch selector
Photocells

Photocells post
Mechanical gate stop
Junction pit
Transmitter

© oo N~ W =

GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

Cable type and minimum thicknesses

Connection cable longth
<20m 20<30m
Control panel power-supply 3Gx15mm’ 3Gx2.5mm’
24\ DC gearmotor 3x15mm’ 3x25mm’
Flashing light 2%x05mm’
Command and control devices 2x05mm’
TX Photocells 2x05mm’
RX photocells 4x05 mm2

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors,
use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 II-type
cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of
the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to
the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature
accompanying said products



INSTALLATION

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
AThe following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories varies
depending on the installation area. It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.

LA The following drawings refer to a standard installation with the operator and drive arms on the left of an inward-
opening gate. Installing the gear motor with right-hand drive arms, is symmetrical.

A\ For outward opening gate leaves, follow the chapter titled "INSTALLING AND CONNECTING FOR OUTWARD
OPENING".

Preliminary operations

Fit junction boxes and corrugated tubing needed for the incoming connections from the distribution pit.
LI The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit. You need to set up at least
two corrugated tubes where the operator will be installed (J on the gate leaf that opens first).

s N N
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Checking measurements and applicative dimensions

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect the quotas
shown in the drawing and table.

POST BRACE GATE BRACE
| E— [ S—  y S—  — Y .
| R f ===== 322
‘ o}
&
£ A
< B
&
< %
€
o
N
Leaf opening arc (°) A B C max
90 140 420 150
90 160 = 180 380 150
110 200 =220 400 50




Fastening the braces

Marked the spots where the gate-post brace and gate brace will be fitted.

L) The fastening measurements are listed in the paragraph titled CHECKING MEASUREMENTS AND APPLICATIVE DIMENSIONS.
Drill the anchoring points, fit the dowels or use plugs that will hold fast the screws.

L) The drawings are mere examples. Installers should carefully choose the most suitable set up according to the type and
thickness of the gate leaf.

@ . P ®

Use suitable screws to fasten the brackets.
Set up the required electrical cables and run them through the cable glands.

Preparingthe operator

Remove the cover of the operator in the following way: - open the protection cap on the lock, fit the trilobe key into the lock
and turn it counter-clockwise;

- turn the release lever and loosen the screw that fastens the cover to the gearmotor;

- lifting the cover by lightly pulling on the sides.
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Fit the gearmotor into the gate-post brace and tighten the nuts and bolts.
Fit the plug into the gearmotor's drive-shaft hole.
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Release the gear motor and fasten the driven-arm to the gate-post brace as shown in the drawing.

UNI 659
06

= —
UNI 5739

2 Méx10
=%

A\ If there are no ground stops, you must fit mechanical stops.

Fastening the mechanical stops
Release the gearmotor.
When opening.
Entirely open the gate leaf. Fit the stop under the casing, against the transmission arm and fasten it with the bolt.

f
:

UNI 5931
M8x20 =

§*mm
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When closing.
Close the leaf. Fit the second stop against the opposite side of the arm and fasten it with the bolt.

Establishing the limit-switch points

With the gearmotor released and the gate-leaf closed, adjust the closing limit-switch grub screw by turning it clockwise or
counterclockwise. Tighten the nut to fasten the grub-screw.




CONTROL CARD

A\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove any batteries.
All wiring connections are quick-fuse protected.

Fuses
HD Analog
Accessories / control board

7160
2A-F=230V
2 A-F

Description of parts

© O NSO~ WD

3

=

Transformer terminals
RGP1 module terminal
Trimmer

Programming button
DIP-SWITCH

Alert LED

R800 card connector
AF card connector
Safety-device terminals

17
o
©),

=

IEEIE IE2EE

@
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® iy
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@ ® 660

10.

i

12.
13.
14.
15.
16.
17.

Control devices terminals

. Keypad selector terminal
Terminal boards gearmotors
Accessories / board fuse
Warning device terminals
Line fuse
Power supply terminal board
Housing for the RGP1 module

‘ )

I
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ELECTRICAL CONNECTIONS

A The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.

Input voltage

230V AC 50/60 Hz

Control board power supply 24 V AC/DC

U o
1 e

@@@J @@@J @@@J “ 123 7101520 H

01 E MINTENC] M2 N2 ENC2 7 e i

Power supply to accessories (Contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max)




Command and control devices

A\ For the system to
POWER SUPPLY and

work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF THE MAIN
remove any batteries.

To be able to
snap in the cards
into the dedicated
connectors, raise
the card cover.

R800 card connector (the R800 card connector is for using the

L | =3 keypad selector).
=
o)
ihh
Ly 1
ik
ii fﬂ} - i Connector for AF card (AF868 or AF43S) for remote control.
L5

[A 8]

12 7
J g o o

0200 fo e
EXd

" Antenna with RG58 cable for remote control.

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control device

E (NO contact). Alternatively, from the functions programming you

can activate the single command OPEN-STOP-CLOSE-STOP
(sequential).

E PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING function from control device (NO

contact).

STOP STOP(N.C. contact). For stopping the gate while excluding

E | automatic closing. To resume movement press the control button or

use another control device.
If unused, it should be deactivated during programming.

Blue Keypad selector.

White
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Operator

For one-leaf swing gates.
Operator installed on the left (outer view).
(Default setting)

Operator installed on the right (inner view).

BLUE

MINTENCI  |M2N2 ENC

Operator with gear motor

For two-leaf swing gates.
Operator installed on the left and gearmotor installed

on the right (inner view) with operator delayed when
closing.
(Default setting)

[TH+— 8L
—

ﬁ
|
[ f
S|[TH— srown

M1 NTENCT

L

______

Gearmotor installed on the left and operator installed
on the right (inner view) with operator delayed when

E5uw

223 closing.

i

N M1 M2
1

[EE=

|
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Signaling devices

g
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Safety devices
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programming.

—

——  Photocells safety connection (services test)

® Flashing light connection (contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max)

:l Photocells connection (NC contact), see the functions programming section.

Reopening during closing photocells connection (NC contact) see functions

Photocells

Configure contact CX (NC), input for safety devices such as photocell, that
are EN 12978 compliant.
During the features programming phase the CX input can be set to:

- C3 partial stop. Gate leaves stop if moving with ensuing automatic closing
(if the automatic closing feature has been inserted);

- C4 obstruction wait, leaves stop if they are moving and start moving
again once the obstruction is removed.

If unused, the CX contact should be deactivated during programming.

10 TS 2 C1CX

.
S0

P
10 2 TX C NC

DN10
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&

Photocells safety connection (services test)

At each opening and closing, the card checks whether the photocells
are working. Any anomalies will inhibit all commands.
Enable this function when programming.

10 TS 2 C1CX

@@@@H

I

ey

S0es58

-
10 2 TX C NC

J

]
= DIP
T S =
@J!rﬂj i
—
[D i‘m“D”D“D”;‘D @
LED 1 LED (PRG)  Tasto PROG
LED 2
A Only program functions when the operator is stopped.
When programming is finished, set all Dip-switches to OFF.
(28] You can save up to 25 users.
a3 To check whether a function is enabled or disabled, set the DIP switches in the position

that corresponds to the function and check which of the two LEDs is blinking.

LED 1 - the function is disabled.
LED 2 - the function is enabled.



Functions menu

First of all, program the following functions first: Type of motor, Number of motors, TOTAL STOP
and Self-learning.

DIP-SWITCH Description of functions

ON

I

12 3 4

5

Motor type

By default,the control panel controls OPP001 and FTL20DGC-series gear mators.

For controlling OPS001, BXLO4AGS-series gear motors.

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

—— 0

=T

=0

1
[
[
(|

[
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Number of motors

By default,two motors are configured.

To configure a single motor:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

TOTAL STOP from button (contact 1-2)

By default, the feature is enabled.

To disable it;

select the DIP  switches as shown and press the PROG key on the
control  board. The LED blinks and the buzzer sounds off 2  times.
Toreturntothedefaultsetting, pressPROGagain. ThePRGLED staysonandthe buzzer soundsofffor 1second.
Self-learningof the gate travel (see the Self-learning paragraph)

Select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board.

The operator will perform a series of maneuvers to establish the limit-switch points. To establish the
slow-down staring points - when opening and closing - press PROG when the gate leaves reach the
desired position.

When calibrating, the PRG LED blinks. When the calibration is complete, the buzzer sounds off for 1
second.

If the calibration is not successful, the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

You can interrupt the gate travel's self-learning operation by pressing the STOP button (if enabled).

Reopening during closing (contact 2-C1)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1  second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Input on contact 2-CX

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select  the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control  board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1 second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times
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Partial stop or obstruction wait (contact 2-CX)

This functionis default-set to partial stop.

To enable theOBSTRUCTIONWAIT:

Select  the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

OPEN-CLOSE-INVERT or OPEN-STOP-CLOSE-STOP with button (contact 2-7)

By default, the feature is OPEN-CLOSE-INVERT.

To enable it to OPEN-STOP-CLOSE-STOP:

select the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control  board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1  second.
To return to the default setting, press PROG again The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Partial opening or pedestrian opening (contact 2-3P)

By default, the opening is set to pedestrian mode.

To enable in partial opening:

select the  DIP-switches as shown and press the PROG key on the
control board. The LED stays on and the buzzer sounds for 1  second.
To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Obstruction detection with motor stopped

By default, this function is enabled.

To disable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED blinks and the
buzzer sounds off 2 times.

To return to the default setting, press PROG again. The LED stays on and the buzzer sounds off for 1
second.

Excluding the Encoder

By default, the Encoder is enabled.

The enable the exclusion:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED blinks and the
buzzer sounds of 1 time.

To return to the default setting, press PROG again. The LED stays lit and the buzzer sounds off 2 times.

Timed slow-downs (with Encoder disabled)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times.

< Set the OP TIME trimmer to its maximum setting, the SENS trimmer to half, and save the trimmer value.

Automatic closing

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times.
The wait before the automatic closing starts when the opening limit-switch point is reached - for a time
that is settable on the A.C.T. trimmer.

A The automatic closing does not activate if the safety devices are triggered due to obstacle detection,
after a total stop or if the power supply is missing.
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Automatic closing after either partial or pedestrian opening

By default, the feature is disabled.

To enable it:

Select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. THE PRG LED stays lit
and the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press the PROG key again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2
times.

A The automatic closing time is permanently set to 10 seconds.

Pre-flashing (pre-flashing duration: 5 s)

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The PRG LED stays on
and the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Closing thrust

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The PRG LED stays on and
the buzzer sounds off for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Saving the trimmer value

Use the trimmers to set the automatic closing time (A.C.T.), the opening and closing latching points, the
second mator's closing-delay speed, the slow-down speed (SDS) and the sensitivity (SENS.).

To save the values:

select the DIP switches as shown and press the PROG button on the control board. The PRG LED stays on
and the buzzer sounds off for 1 second.

Services test

By default, the feature is disabled.

To enable it:

Select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times

Button-activated maintained action

By default, the feature is disabled.

To enable it:

select the DIP-switches as shown and press the PROG key on the control board. The LED stays on and
the buzzer sounds for 1 second.

To return to the default setting, press PROG again. The LED blinks and the buzzer sounds off 2 times
A The gate opens and closes when the button is kept pressed.

Opening button connected on 2-3P (contact NO) and closing button connected on 2-7 (contact NO)

All other control devices, even radio-based ones, are excluded.
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Partial opening

Select the DIP-switches as shown and press the PROG button for one second. The PRG LED
blinks. Within 20 seconds, enter a code form the keypad selector or press any button on the
transmitter that you want to save.

Once saving is finished the PROG LED turns on and the buzzer sounds off for one second.

If the transmitter has been previously saved or the maximum number of registered users is
exceeded the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

Open only

Select the DIP switches are shown and press the PROG button for 1 second. The PROG blinks.
Within 20 seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter
you want saved.

Once saving is complete, the PRG LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.

If the transmitter has been previously saved or the maximum number of registered users is
exceeded the LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

OPEN-CLOSE-INVERT

Select the DIP switches as shown and press the PROG key for 1 second. The PROG blinks. Within 20
seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter you want saved.
Once saving is finished the PROG LED stays lit and the buzzer sounds off for one second.

If the code has been previously saved or the maximum number of registered users exceeded, the
LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

OPEN-STOP-CLOSE-STOP

Select the DIP switches as shown and press the PROG key for 1 second. The PROG LED blinks.
Within 20 seconds, enter the code on the keypad selector or press a button on the transmitter
you want saved.

Once saving is complete, the PRG LED stays on and the buzzer sounds off for 1 second.

If the code has been previously saved or the maximum number of registered users exceeded, the
LED blinks quickly and the buzzer sounds off 7 times.

SERVICING UP TO 25 USERS
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Deleting all users
Select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board, for 5 seconds.
Once deletion is complete, the PRG LED stays lit and the buzzer sounds off for 1 second.

Resetting parameters

Select the DIP switches as shown and press the PROG key on the control board, for 5 seconds.
Once deletion is complete, the PRG LED stays lit and the buzzer sounds off for 1 second.

This function does not delete any users.




Self-learning of the gate-leaf travel

With the Encoder enabled (the default setting)

- Select the Dip-switch and press the PROG button the control
board as explained in the functions programming section.

The operator will perform a series of maneuvers to establish
the starting slow-down and limit-switch points.

@ = 25% of the movement area at slowed down speed when |
opening.

® = 25% of the movement area at slowed down speed when closing.

Resetting the opening and closing slow-down starting points

- Close the gate leaves.

- Perform a self-learning run of the leaf travel. When M2
reaches the closing slow-down starting point, during an
opening maneuverB (10/45 %), press the PROG button.

- Again press the PROG button when M2 reaches the opening
slow-down starting point, during the same maneuver A
(55/90 %).

Repeat the procedure for M1,

Timed slow-downs with Encoder disabled

Set the OP TIME trimmer to maximum, set the SENS
trimmer to half, save the trimmers' values, disable the
Encoder, enable the timed slow-down function.

- Perform a self-learning run of the leaf travel.

The operator will perform a series of maneuvers to establish
the starting slow-down and limit-switch points.

@ = 25% of the operating time at slowed down speed when
opening.

® = 25% of the operating time at slowed down speed when closing.

With Encoders and timed slow-downs disabled
If the Encoder and timed Slow down features are both

disabled, the gate leaves will perform a complete travel at a
constant speed of 50% of the maximum speed.
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Adjusting the trimmers

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

O XXX 6(}

C

Trimmer  Description of functions

Automatic Closing Time
ACT. It sets the open gate's waiting time. Once this time elapses, the shutter automatically closes.
The waiting time can be set to between 1 and 180 seconds.

The final resting point (encoder enabled) or working time (encoder disabled)

It adjusts the motors final resting point before the opening and closing endstops.

The starting final resting point is calculated as a percentage of the gate leave's complete travel, from 1% to 10%.

With the encoder disabled, use the trimmer to adjust the working time is between 5 and 120 seconds.

M2 closing delay time

2M DELAY After a closing command or after an automatic closing, the leaf of gearmotor (M2) starts with a delay compared to
gearmotor (M1) for an adjustable time of between 3 and 25 seconds.

Travel speed
It adjusts the speed of the gearmotors during the travel.

APP./0.T.

SPEED 115 sneed may be adjusted from 30% () to 100% (+)
With disabled encoder and timed slow downs, the maximum speed is limited to 50%.
Slow-down speed

SLOW It adjusts the gearmotors' speed when slowing down.

The speed may be adjusted from 30% (-) to 60% (+) of the maximum speed.

If the slow down speed is greater than the travel speed, the travel speed is automatically limited.
Sensibility

SENS. Itadjusts the obstruction detection sensitivity during the gate movement.

Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

0 After adjusting the trimmers, select the DIPs and press the PROG key on the board as
shown in functions programming section.



Alert LED
C1/0N 3P PRG

N\
T TE @

|
|

—

LEDs Description
PWR (Green) It warns about the voltage present in the control board

It warns about the features' programming phases, the automatic closing waiting time and of any errors/
malfunctions

1 (Yellow) It warns that contact 1-2 (NC) is open (STOP button)
3P (Yellow) [t warns that contact 2-3P (NO) is closed (partial opening button)

PROG (Red)

7 (Yellow) It warns that contact 2-7 (NO) is closed (command button)
C1/0ON (Yellow)  C1 - Signals that NC contact 2-C1 is open (photocells) / ON - Function enabled
CX/OFF (Yellow)  C - Signals that NC contact 2-C is open (photocells) / OFF - Function disabled

FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once the electrical connections and set up are done, fit the cover and fasten it using the supplied screws, then repaosition
the release tab.

UNI6955 &
39x95

Fastening the transmission arm protection

Fit the protection under the operator and fasten it to the transmission arm using the screw.

UNI 6955 —&
39x13
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INSTALLING AND CONNECTIONS FOR OUTER OPENING

Following, are the only things that change compared to a standard installation:

Fastening the braces and applicative dimensions

Establish where you will fit the gate brace and measure where the gate-post brace will fit. Make sure to respect the quotas
shown in the drawing and table.

£
E
& .
- Leaf opening arc (°) A B Cmax
90 140 420 60
110 140 420 60
<
= 3
£
=
C max @
Smax | >

A Warning! If no end stops are fitted, you must fasten the stops.

Fastening the mechanical stops

Release the gearmotor.
When opening.
Entirely open the gate leaf. Fit the stop under the casing, against the transmission arm and fasten it with the bolt.




When closing.
Close the leaf. Fit the second stop against the opposite side of the arm and fasten it with the bolt.

UNI 5931
M8x20

Establishing the limit-switch points

Please refer to the chapter on opening inwards.

Operator connection

For one-leaf swing gates.

Operator installed on the right (inner view).

Operator installed on the left (outer view).

[BEdl [BEE

MTNTENCT  |M2 N2 ENC)
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Gearmotor installed on the left and operator
installed on the right (inner view) with operator

Operator and gearmotor connection

For two-leaf swing gates.

)
Operator installed on the left and gearmotor
>
|
|
|
XD
|
|

installed on the right (inner view) with

operator delayed when closing.

delayed when closing
.\
|
|
|
|
¢
|
|
D:Z
|
|
|

M N E|

M2 N2 ENC

M1 NTENCT

ama

M2 N2 ENQZ
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Yovid UAM
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[
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WHATTO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
The operator opens but e Power supply is missing e Check main power supply
will not close e The gear motor is stuck e Lock the gear motor
e The transmitter emits a weak signal | @ Replace the batteries
or no signal
e |nspection hatch is open e Check that the inspection hatch is
e Button/s and/or selectors stuck closed and locked

e Check that the devices and the
electric cables are in proper working

conditions
The operator opens but e The photocells are working e Check that there are no
will not close. obstructions in the range of

operation of the photocells

A\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies,
noises, vibrations or suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified
assistance.

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN
ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply
separated from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid
household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut
provoquer de graves Igsions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a
I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
concu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. Came S.PA. décline
toute responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes ou déraisonnables. ® Le produit dont il est question dans ce manuel est
défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine
». Une « quasi-machine » est, par définition, un ensemble qui constitue presque une
machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les quasi-machines
sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a
d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle
s’applique la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme a la Directive
européenne 2006/42/CE et aux normes européennes de référence ® Pour ces motifs,
toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du
personnel qualifié e La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent
étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur ®
Avant d’installer I'automatisme, s’assurer des bonnes conditions mécaniques du portail,
controler qu’il est bien équilibré et qu'’il se ferme correctement : en cas d'évaluation
négative, ne procéder a I'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme
e | 'automatisme peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s’il peut
étre actionné avec le portillon en position de sécurité ® S'assurer que I'actionnement du
portail ne provogque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e Ne
pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se
plier sous son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation e S'assurer que la
température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme e Ne
pas installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane
= S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage de la pelouse ne peuvent pas mouiller
. I'automatisme de bas en haut e Délimiter smgneusement la zone afin d’en éviter I'acces
aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants e Adopter des
mesures de protection contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes
dans le rayon d’action de I'appareil (ex. : éviter I'écrasement des doigts entre le bras de
transmission et les butées mécaniques, éviter I'écrasement durant la phase d’ouverture
> du portail, etc.) e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur
final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu’il faudra Iui expliquer @
Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du portail) doivent étre appliqués dans des
endroits spécifiques et bien en vue ® Tous les dispositifs de commande et de controle
doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmeétre de la zone d'actionnement du
= portail piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail @ En
cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou
par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs



de protection et/ou d'avertissement e S'assurer en outre de la présence de butées
mecaniques appropriées e Installer I'automatisme sur une surface résistante et a I'abri
des chocs e A défaut d’actionnement par badge (ex. : sélecteur a clé ou clavier a code),
les dispositifs de commande doivent en outre étre installés a une hauteur minimum
de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Le producteur décline toute responsabilité
en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre I'annulation
de la garantie ® Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue » doivent étre
positionnés a I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits permettant de
bien voir les vantaux en mouvement ainsi que les zones de passage et les sorties de
véhicules e Appliquer une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant
le mode d’emploi du mécanisme de débrayage manuel e Avant de livrer I'installation a
I'utilisateur, en controler la conformité a la Directive Machines 2006/42/CE. S'assurer
que l'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de
protection et de débrayage manuel fonctionnent correctement e Si le cable d'alimentation
est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par son service
d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment qualifiée afin de prévenir tout
risque e S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien
hors tension e Les cables électriques doivent passer a travers les passe-cables et ne
doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I’ utilisation
(moteur, transformateur, etc.) ® Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément
aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il ® Conserver ce manuel dans le
dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation
du systeme d’automatisme. Il est recommandé de remettre a Iutilisateur final tous les
manuels d’utilisation des produits composant la machine.

La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les
personnes.

A DANGER POUR LA PRESENCE DE TENSION ;
DANGER D’ECRASEMENT ;
DANGER D'ECRASEMENT DES PIEDS ;
A DANGER DE COINCEMENT DES MAINS ;

PASSAGE INTERDIT DURANT LA MANCEUVRE.
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (e symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Automatisme avec carte électronique, dispositif de contréle du mouvement et détection de I'obstacle et butées de fin de
course mécaniques, pour portails battants jusqu'a 2 m par vantail.

Utilisation prévue
["automatisme OPB0O01CB a été congu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Longueur vantail (m)
300
250
T—
s SN Rt s s Sl BN
= |
E 150 :
S :
= 100 1
:g 1
8 s :
:
o 1
1 1,25 1,5 Y1,75 2 2,25
1,7

A I convient toujours d'appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d'assurer une fermeture

fiable.

Données techniques
Type 0PB001CB
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 4
Consommation en mode veille (W) 7
Consommation avec RGP1 (W) 1,15
Puissance max. (W) 140
Cycles/heure 40
Pression acoustique (dBA) <70
Température de fonctionnement (°C) -20 + +bb
Temps d’ouverture a 90° (s) 19+25
Classe de I'appareil |
Rapport de transmission (i) 1/1680
Couple (Nm) 180
Poids (Kg) 10,5




Dimensions

A
.
165
Description des parties

1. Couvercle
2. Couvercle de protection de la carte
3. Carte EMC02
4. FEtrier pilier
5. Motoréducteur
6. Butée mécanique
7. Levier de déblocage
8. Serrure
9. Support pour cartes
10. Porte-cartes
11. Carte électronique
12. Protection bras de transmission
13. Bras de transmission
14, Bras courbé
15.  Etrier portail
16. Clés de déblocage

272

o6
B

-
s T |
\© I I
I i i
‘ 118

o e
Eiﬁl
‘ 100
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Installation standard

Automatisme
Motoréducteur
Clignotant
Sélecteur a clé
Photocellules
Colonne pour photocellules
Butée d'arrét
Boitier de dérivation
Emetteur

© oo N~ W =

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

Types de cables et épaisseurs minimum

T longueur cable
<20m 20<30m

Alimentation armoire 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Motoréducteur 24 VDG 3x1,5mm’ 3x25mm’
Clignotant 2x0,5 mm’

Dispositifs de commande 2x0,5 mm2
Photocellules TX 2x05 mm’
Photocellules RX 4x0,5 mm’

En cas d'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme
60245 |EC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour
les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en
fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non
indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A Llinstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des
accessoires varie en fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

1) Les figures suivantes se réferent a I'installation standard d'un portail s'ouvrant vers I'intérieur, avec automatisme
et bras de transmission a gauche. Linstallation du motoréducteur avec bras de transmission a droite est symétrique.
A Pour des ouvertures vers I'extérieur, suivre le chapitre « INSTALLATION ET CONNEXIONS POUR UNE OUVERTURE
VERS LEXTERIEUR ».

Opérations préliminaires

Prévoir les boitiers de dérivation et les gaines annelées nécessaires pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus. Il faut prévoir au moins 2 gaines annelées
dans la zone d'installation de I'automatisme ( 9% sur le vantail s’ouvrant en premier).

s N N
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Contrdles des cotes et des dimensions d’application

|dentifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées sur le
dessin et dans le tableau.

ETRIER PILIER ETRIER PORTAIL
| E— [ S—  y S—  — Y .
| R === 322
‘ o
&
£ A
£ B
&
o %
€
(&)
N
Ouverture vantail (°) A B C max.
90 140 420 150
90 160 = 180 380 150
110 200 =220 400 50




Fixation des étriers

Noter les points de fixation de I'étrier pilier et de I'étrier portail.

(11 Les cotes de fixation sont indiquées au paragraphe CONTROLES COTES ET DIMENSIONS D’APPLICATION.

Percer les points de fixation, introduire les chevilles ou utiliser des éléments adéquats pour la fixation des étriers.

L Les illustrations ne sont fournies qu'a titre indicatif et ¢'est I'installateur qui doit choisir la solution la plus appropriée selon
le type et I'épaisseur du vantail.

@ . P ®

Fixer les étriers a |'aide de vis adéquates.
Prévoir les cables électriques pour les branchements en les faisant passer a travers les passe-cables.

Préparation de I'automatisme

Enlever le couvercle de I'automatisme comme suit :

- ouvrir le capuchon de protection de la serrure, introduire le triangle dans la serrure et le tourner dans le sens anti-horaire ;
- tourner le levier de déblocage et dévisser la vis de fixation du couvercle au motoréducteur ;

- Soulever le couvercle en tirant légerement sur les cotés.
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Introduire le motoréducteur dans I'étrier pilier et le fixer & I'aide des vis et des écrous.

Introduire la cheville dans le trou de I'arbre du motoréducteur.

—

Fixer le bras de transmission a I'arbre a I'aide de la rondelle pour arbre lent et de la vis.

) //qéffTEﬁfﬁﬁfﬁJ$5h333§§
RO\

SR

7

i

UNI6593 —=
014

UNI 5739
M10x14

Fixer le bras courbé au bras de transmission a I'aide du goujon, de la vis et de la rondelle.

S M6x10

UNI 5739




Débloquer le motoréducteur et fixer le bras courbé a I'étrier de fixation au portail comme indiqué sur le dessin.

UNI 659
06

= —
UNI 5739

2 Méx10
=%

A La fixation des fins de course est obligatoire en cas d'absence des butées d'arrét.

Fixation des butées mécaniques

Débloquer le motoréducteur.

En phase d'ouverture.

Ouvrir complétement le vantail. Positionner la butée sous le carter en I'approchant du bras de transmission et la fixer a
|'aide de la vis.

f
:

UNI 5931
M8x20 =

§*mm
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En phase de fermeture.
Fermer le vantail. Positionner la deuxiéme butée en I'approchant de I'autre coté du bras et la fixer a I'aide de la vis.

Détermination des points de fin de course

Avec motoréducteur débloqué et vantail fermé, régler le goujon de la butée de fin de course de fermeture en le tournant
dans le sens horaire ou anti-horaire. Fixer le goujon a I'aide de I'écrou.




CARTE DE COMMANDE

A Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles 7160
Ligne 2A-F=230V
Accessoires / carte 2 A-F

Description des parties

1. Bornier transformateur 10. Bornier dispositifs de commande
2. Bornier module RGP1 11, Bornier clavier a code

3. Trimmers 12. Borniers motoréducteurs

4. Touche de programmation 13. Fusible accessoires / carte

5. Micro-interrupteurs DIP 14, Bornier dispositif de signalisation
6. Voyant de signalisation 15. Fusible de ligne

7. Connecteur carte R800 16. Bornier

8. Connecteur carte AF 17. Logement module RGP1

9. Bornier dispositifs de sécurité

3

17
o
©

=

=

IEEIE IE2EE

@

0 || .

® iy
HIWT ( D”‘D”D”D‘D‘D”D | @

|
®D ® ©®O ‘ < Lo O
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties
pouvant devenir chaudes durant ['utilisation (ex. : moteur, transformateur, etc.).

Alimentation

230V AC 50/60 Hz

Alimentation carte électronique 24 V AC/DC

U o
1 e

@@@J @@@J @@@J “ 123 7101520 H

01 E MINTENC] M2 N2 ENC2 7 e i

Alimentation accessoires (Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.)




Dispositifs de commande

A\ Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE
DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

Soulever le

volet de la carte
pour pouvoir
insérer les cartes
enfichables dans
les connecteurs
dédiés.

Connecteur pour carte R800 (la carte R800 permet I'utilisation du

I | &3 sélecteur a clavier).
=
o)
b
IR W
ik
ii fﬂ} - L Connecteur pour carte AF (AF868 ou AF43S) pour la commande
g radio.

[A 8]

12 7
J g o o

0200 fo e
EXd

| j’
Antenne avec cable RG58 pour la commande a distance.

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis

U dispositif de commande (contact NO). Il est également possible

d'activer la commande OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET
(séquentielle) depuis la programmation des fonctions.

E Fonction OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE depuis un dispositif

de commande (contact NO).

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec

E | désactivation de la fermeture automatique. Pour reprendre le

mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou sur un autre
dispositif de commande.

S'il n'est pas utilisé, le désactiver dans le menu de
programmation.

Bleu Clavier a code.

Blanc

Page 16 - Manuel FAO1054-FR - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales



Automatisme

Pour portails a un battant.
Automatisme installé a gauche (vue interne).
(Installation par défaut)

| MARRON
NOIR
BLEU

il

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

Automatisme installé a droite (vue interne).

- MARRON -
s
‘ NOIR
BLEU

S
N

Tl

MINTENCI  |M2N2 ENC

Automatisme avec motoréducteur

Pour portails a deux battants.
Automatisme installé a gauche et motoréducteur

installé a droite (vue interne) avec systeme
d'automatisme retardé durant la fermeture.
(Installation par défaut)

MARRON
NOIR
BLEU

)

TNTENCT  |M2N2 ENQZ

Motoréducteur installé a gauche et automatisme
installé a droite (vue interne) avec systéme
d'automatisme retardé durant la fermeture.

_ _. MARRON _
NOIR
BLEU

"
CY

=

7

T
E___/

=
~
=
S
m
=

:
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Dispositifs de signalisation

g

EEE| [EEE|

1011 E M1N1ENCT

Dispositifs de sécurité

=
—— 2
123P 71101520 X

J e o

—

————  (Connexion de sécurité des photocellules (test services)

® Connexion feu clignotant (Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.)

:l Connexion des photocellules (contact NF), voir programmation des fonctions.

Connexion des photocellules en modalité réouverture durant la fermeture
(contact NF), voir programmation des fonctions.

Photocellules

Configurer le contact CX (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type
photocellules, conformes aux normes EN 12978.

En phase de programmation des fonctions, I'entrée CX peut étre
configurée en :

- C3 arrét partiel, arrét des vantaux en mouvement avec fermeture
automatique (si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle, arrét des vantaux en mouvement avec reprise du
mouvement apres élimination de I'obstacle.

Si le contact CX n'est pas utilisé, le désactiver en phase de
programmation.

10 TS 2 C1CX

.
S0

P
10 2 TX C NC

DN10
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N
Connexion de sécurité des photocellules (test services) 10 TS 2 C1CX
La carte contréle le bon fonctionnement des photocellules a chaque @ @ @ @@
commande d'ouverture ou de fermeture. Les anomalies, quelles qu'elles X
soient, désactivent les commandes. T !
Activer la fonction depuis la programmation. |

Loy

NIOIZINN]

1*(-) é TX C NC

J

PROGRAMMATION DES FONCTIONS

DiP

= ﬂ

=

= ==3 =

% TR

= ==

H] E“D”D”D”D”?D @
LED 1 LED (PRG)  Tasto PROG

LED 2

co|
LED 1 - la fonction est désactivée.
LED 2 - la fonction est activée.
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A Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre a l'arrét.

Au terme de la programmation, positionner tous les commutateurs DIP sur OFF.

L1 |1 est possible de mémoriser au maximum 25 utilisateurs.

L2 Pour savoir si une fonction est activée ou désactivée, positionner les commutateurs DIP sur la position
rrespondant a la fonction et contréler lequel des deux voyants clignote.



Menu fonctions

Commencer la programmation par les fonctions suivantes : Type moteur, Nombre moteurs, ARRET

TOTAL et Autoapprentissage.

DIP

Description des fonctions

=0
[
[
[
(|
[

Type moteur

L'armoire gere par défaut les motoréducteurs de la série OPP001 et FTL20DGC.

Pour gérer les motoréducteurs de la série OPS001, BXLO4AGS.

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1.

Pour revenir & la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le
buzzer sonne 2 fois.
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Nombre moteurs

Par défaut, la carte gere 2 moteurs.

Pour gérer un seul moteur :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le
buzzer sonne 2 fois.

ARRET TOTAL par bouton (contact 1-2)

La fonction est, par défaut, activée.

Pour la désactiver :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant clignote et le buzzer sonne 2 fois.

Pour revenir & la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant reste
allumé et le buzzer sonne pendant 1 s.

Autoapprentissage de la course (voir paragraphe Autoapprentissage)

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte.
['automatisme effectuera une série de manceuvres pour permettre I'identification des points de fin de
course. Pour déterminer les points de ralentissement initial (en phase d'ouverture et de fermeture),
appuyer sur la touche PROG lorsque les vantaux atteignent les points souhaités.

La LED PRG clignote durant le réglage. Au terme du réglage, le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas de réglage incorrect, le voyant clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

Il est possible d'interrompre I'auto-apprentissage de la course en appuyant sur I'éventuel bouton
d'ARRET.

Réouverture durant la fermeture (contact 2-C1)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir & la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le
buzzer sonne 2 fois.

Entrée sur contact 2-CX

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 .

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le
buzzer sonne 2 fois.
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Arrét partiel ou attente obstacle (contact 2-CX)

La fonction est, par défaut, en mode d'arrét partiel.

Pour activer 'ATTENTE OBSTACLE :

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne pendant 1.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le
buzzer sonne 2 fois.

OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION ou OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET par bouton
(contact 2-7)

La fonction par défaut est OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION.

Pour I'activer en mode OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

Ouverture partielle ou piétonne par bouton (contact 2-3P)

La fonction est, par défaut, en mode ouverture piétonne.

Pour activer le mode ouverture partielle :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

Détection obstacle avec moteur éteint

La fonction est, par défaut, activée.

Pour la désactiver :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant clignote et le buzzer sonne 2 fois.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant reste
allumé et le buzzer sonne 1 s.

Désactivation Encodeur

L'encodeur est, par défaut, activé.

Pour activer cette fonction :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant clignote et le buzzer sonne 1 fois.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant reste
allumé et le buzzer sonne 2 fois.

Ralentissements temporisés (avec Encodeur désactivé)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

< Configurer le trimmer OP TIME au maximum, le trimmer SENS & moitié, mémoriser la valeur des
trimmers.

Fermeture automatique

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le
voyant reste allumé et le buzzer sonne 1's.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
et le buzzer sonne 2 fois.

['attente avant la fermeture automatique démarre au moment oui le portail atteint le point de fin de
course en phase d'ouverture pendant un délai réglable au moyen du trimmer TFA.

A Lintervention des dispositifs de sécurité pour détection d'obstacle, aprés un arrét total ou a défaut
de tension, empéche I'activation de la fermeture automatique.
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Fermeture automatique aprés une ouverture partielle ou piétonne

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

Sélectionner les micro-interrupteurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La
LED PRG reste allumée et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur la touche PROG. Le voyant clignote
gt le buzzer sonne 2 fois.

A Le temps de fermeture automatique est fixé a 10 secondes.

Préclignotement (durée du préclignotement : 5 s)

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED
PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

Poussée en fermeture

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED PRG
reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. La LED clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

Mémorisation valeur trimmer

Régler, a l'aide des trimmers, le temps de fermeture automatique (A.C.T.), le point de rapprochement de
I'ouverture et de la fermeture, le temps de retard du deuxieme moteur en phase de fermeture, la vitesse de
marche, la vitesse de ralentissement (SP.RAL.) et la sensibilité (SENS.).

Pour mémoriser les valeurs :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. La LED PRG
reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

Test Services

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le voyant
reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.
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Action maintenue par bouton

La fonction est, par défaut, désactivée.

Son activation requiert I'exécution des opérations suivantes :

sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG sur la carte. Le voyant
reste allumé et le buzzer sonne 1 s.

Pour revenir a la configuration par défaut, appuyer de nouveau sur PROG. Le voyant clignote et le buzzer
sonne 2 fois.

A Le portail s'ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé.

Bouton d'ouverture connecté sur 2-3P (contact N.0O.) et bouton de fermeture connecté sur 2-7 (contact
N.0.)

Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactivés.
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Ouverture partielle

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG pendant 1 s. La
LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier ou
bien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Aprés mémorisation, la LED PRG s'allume et le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas d'émetteur déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs
enregistrés, la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

Ouverture uniquement
Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
o La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
[ H H H H ou bien enfoncer une touche de I'émetteur & mémoriser.
= Apres mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.
En cas d'émetteur déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs
enregistrés, la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
ou bien enfoncer une touche de I'émetteur & mémoriser.

Apres mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

En cas de code déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs enregistrés,
la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.

OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET

Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et appuyer sur la touche PROG pendant 1 s.
La LED PRG clignote. Dans les 20 s qui suivent, entrer un code par le biais du sélecteur a clavier
ou hien enfoncer une touche de I'émetteur a mémoriser.

Aprés mémorisation, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1.

En cas de code déja mémorisé ou de dépassement du nombre maximum d'utilisateurs enregistrés,
la LED clignote rapidement et le buzzer sonne 7 fois.
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Suppression de tous les utilisateurs
Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG sur la carte pendant 5 s.
Aprés élimination, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.

- RaZ parametres
H H H H H Sélectionner les commutateurs DIP comme indiqué et enfoncer la touche PROG sur la carte pendant 5 s.
= Apres élimination, la LED PRG reste allumée et le buzzer sonne pendant 1 s.
Avec cette fonction, les utilisateurs ne sont pas supprimes.
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Auto-apprentissage de la course

Avec encodeur activé (configuration par défaut)

- Sélectionner les micro-interrupteurs DIP et appuyer sur la
touche PROG sur la carte comme indiqué sur la programmation
des fonctions.

["automatisme effectuera une série de manceuvres pour
permettre I'identification des points de ralentissement initial et
de fin de course :

O = 25% de la zone de mouvement au ralenti en phase
d’ouverture.

® = 25% de la zone de mouvement au ralenti en phase de fermeture.

Modification des points de ralentissement initial en ouverture et en fermeture
- Fermer completement les vantaux.

- Effectuer I'auto-apprentissage de la course. Quand M2
atteint, durant la manceuvre d’ouverture, le point de
ralentissement initial en fermeture souhaité @ (10/45 %),
appuyer sur la touche PROG.

- Appuyer de nouveau sur la touche PROG quand M2 atteint,
durant cette méme manceuvre, le point de ralentissement
initial en ouverture souhaité @ (55/90 %).

- Répéter la procédure pour M1.

Ralentissements temporisés avec encodeur désactivé
Configurer le trimmer OP TIME au maximum, le trimmer

SENS a moitié, mémoriser la valeur des trimmers,
désactiver la fonction encodeur, activer celle du
ralentissement temporisé.
- Effectuer I'auto-apprentissage de la course.
"automatisme effectuera une série de manceuvres pour
permettre I'identification des points de ralentissement initial et
de fin de course :
@ = 25% du temps de fonctionnement au ralenti en phase d'ouverture.
® = 25% du temps de fonctionnement au ralenti en phase de fermeture.

Avec encodeur et ralentissements temporisés désactivés
Si les fonctions Encodeur et Ralentissements

temporisés sont toutes deux désactivées, les vantaux
effectueront la course compléte a une vitesse constante
réduite de 50% par rapport a la vitesse maximale prévue.
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Réglage des trimmers

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

¥ \

O XXX 6(}

C

Trimmers  Description des fonctions

Temps de fermeture automatique

Permet de régler le délai d'attente du portail en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.

Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 180 s.

Point de rapprochement (encodeur activé) ou temps de fonctionnement (encodeur désactivé)

Permet de régler le point de départ du rapprochement des moteurs avant la butée de fin de course d'ouverture et de
APP/O.T.  fermeture.

Le point de départ du rapprochement est calculé en pourcentage sur la course complete du vantail de 1% a 10%.

Avec encodeur désactivé, le trimmer est utilisé pour régler le temps de fonctionnement de 5 a 120 secondes.

Temps de retard M2 en phase de fermeture
2M DELAY  Apres une commande de fermeture ou aprés une fermeture automatique, M2 part en retard par rapport a M1 selon un
temps réglable entre 3 et 25 secondes.

Vitesse de marche

SPEED Permet de réglerJa vitqssg des motorédugteurs durant la course.
La vitesse peut étre reglée de 30% (-) a 100% (+)
Avec encodeur et ralentissements temporisés désactivés, la vitesse maximum est limitée & 50%.
Vitesse de ralentissement
Permet de régler la vitesse des motoréducteurs durant les phases de ralentissement.

SLOW  Lavitesse peut étre réglée de 30% (-) a 60%(+) par rapport a la vitesse maximale.
La vitesse de ralentissement est automatiquement réduite et réglée sur la vitesse de marche quand elle dépasse cette
derniére.
Sensibilité

SENS.  Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant les mouvements du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).

TFA

LI Apres le réglage des trimmers, sélectionner les micro-interrupteurs DIP et appuyer sur la touche PROG
sur la carte comme indiqué sur la programmation des fonctions.



Voyant de signalisation led

C1/0N 3P PRG

N\
T TE @

|
|
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Voyant LED Description
PWR (Vert) Indique la présence de tension dans la carte électronique
PRG (Rouge) I(:I(i:gtuu% Illijs %??;L?rss /(;?] gﬁgﬁzrsnmation des fonctions, le délai d'attente de la fermeture automatique et les
1 (Jaune) Indique que le contact 1-2 (NF) est ouvert (bouton d'ARRET)
3P (Jaune) Indique que le contact 2-3P (NO) est fermé (bouton d'ouverture partielle)
7 (Jaune) Indique que le contact 2-7 (NO) est fermé (bouton de commande)
C1/0ON (Jaune) ~ C1 - Indique que le contact 2-C1 (NF) est ouvert (photocellules) / ON - Fonction activée
CX/OFF (Jaune)  CX - Indique que le contact 2-CX (NF) est ouvert (photocellules) / OFF - Fonction désactivée
OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle sur I'automatisme, le fixer a
I'aide de la vis et remettre le levier de déblocage.

UNI6955 &
39x95

Fixation de la protection du bras de transmission

Positionner la protection sous I'automatisme et la fixer au bras de transmission a I'aide de la vis.

UNI 6955 —&
39x13
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INSTALLATION ET CONNEXION POUR L'OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Les opérations décrites ci-apres sont les seules qui varient par rapport a I'installation standard :

Fixation des étriers et dimensions application

Identifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées sur le
dessin et dans le tableau.

£
E
& .
- Ouverture vantail (°) A B Cmax.
90 140 420 60
110 140 420 60
<
= 3
£
=
C max @
Smax | >

A\ Attention ! La fixation des fins de course est obligatoire en cas d'absence des butées d'arrét.

Fixation des butées mécaniques

Débloquer le motoréducteur.
En phase d'ouverture.
Ouvrir complétement le vantail. Positionner la butée sous le carter en I'approchant du bras de transmission et la fixer a

I'aide de la vis.




En phase de fermeture.
Fermer le vantail. Positionner la deuxieme butée en I'approchant de I'autre c6té du bras et la fixer a I'aide de la vis.

UNI 5931
M8x20

Détermination des points de fin de course

Consulter le chapitre concernant I'ouverture vers I'intérieur.

Connexion de I'automatisme

Pour portails a un battant.

Automatisme installé a droite (vue interne).

Automatisme installé a gauche (vue interne).

[BEdl [BEE

MTNTENCT  |M2 N2 ENC)
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Connexion de I'automatisme et du motoréducteur

Pour portails a deux battants.

=+ nor
=F— B

|
[ |
r 4"“
=
S| [I=H— mrron
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S

@ @@ M1 NTENCT
N EJ

?ﬁ ]

I
MINTENC]  [M2 N2 ENGY @ HED,

TTT M;T

Motoréducteur installé a gauche et
automatisme installé a droite (vue interne)
avec systeme d'automatisme retardé durant la
fermeture.

\

Automatisme installé & gauche et
motoréducteur installé a droite (vue interne)
avec systeme d'automatisme retardé durant
la fermeture.

N




CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
['automatisme s’ouvre et | ® Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
ne se ferme pas e | e motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur

e |’émetteur émet un signal faible ou | ® Remplacer les piles

inexistant

e Porte de visite ouverte e Controler que la porte de visite est

e | Bouton/s et/ou sélecteurs bloqué/s | correctement verrouillée
e Controler le bon état du/des
dispositif/s et/ou des cables

glectriques
[‘automatisme s’ouvre e es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout
mais ne se ferme pas obstacle dans le rayon d’action des

photocellules

A\ S’il est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en
cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de
linstallation, s’adresser au personnel qualifié.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme
UNIEN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de
bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE LEMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre
éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer,

cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de
I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis.
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OBLLIME NPEAYNPEXAEHUA AN51 YCTAHOBLLUKA

I\ BHUMAHMWE! Baxtble MHCTPYKLMM 110 TEXHUKE 6e30MacHOCTM.
Ctporo cnegyite BCEM UHCTPYKUUAM 110 6€30MacHOCTH, MOCKOJIbKY
HenpaBuIbHbIN MOHTAaX MOXET MPUBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbSIM.
lpexcge yem npoaomKnTb, BHUMATE/IbHO NPOYUTANTE 00LLMNE
npeaynpexgexHns 455 nofb30Bartess.

70 u3henne OO/MKHO MCMOMb30BaATLCH VCKMIOYATENBHO MO HasHayeHumo. Jlio6oe
Jpyroe npumeHeHne paccmartpusaetcs kak onacHoe. CAME S.p.A. He HECET HUKAKOW
OTBETCTBEHHOCTW 3a YLLEPO, BbI3BAHHBIA HEMPABUIbHBIM, OLUIMOOYHBIM U HEOPEXKHBIM
CMONb30BaHMEM W3fenusd. © [lpodyKkuws, OnucaHHas B [aHHOM PYKOBOZCTBE,
OTHOCUTCS K KaTeropum «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHOM MaLUMHbl WM MEXaHWu3ma»,
cornacHo aupektmBe 2006/42/CE. MMop «4aCTWYHO 3aBEPLUEHHOW MAaLLUUHOW WK
MeXaH13MOM» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMIIEKTYIOLLMX, COCTABASMOLLMX YACTUYHO
3aBEPLUEHHYI0 MalLMHY WKW MEXaHW3M, KOTOpble M0 OTAENbHOCTM He MOryT ObiTb
MCMOMb30BaHbl M0 Ha3HAYeHWto. HacTYHO 3aBepLUEHHble MallMHbl MpeJHasHayeHbl
NCKIYNTENBHO A9 BCTPOEHHOMO MOHTAXa WMV WHTErpauun B APYrine MallmnHb
WM YaCTMYHO 3aBEPLUEHHbIE MalLUHbl 11 MexaHu3Mbl [nd C0304aHus  MallviHbI,
COOTBETCTBYtOLLEN TpeboBaHuam [upekTuBbl 2006/42/CE. OkoHuatenbHas cOopka
LO/MKHA OCYLLECTBNATLCH B COOTBETCTBUM C [lupekTuson 2006/42/CE (EBponeickas
JVIDEKTVBA) U COOTBETCTBYIOLUMMI [EACTBYIOLMMI €BPONEVCKMU HOpMaTUBamMu ®
BBuay BbILLECKA3aHHOMO BCE OMnepaLyi, OMcaHHble B JAHHOM PYKOBOACTBE, AOMKHbI
BBIMOMHATHCSA UCKITIOUYMTENBHO KBANMMULIMPOBAHHBIM 11 KOMMETEHTHBIM NEPCOHANOM ®
Heo0OXoauMo BbINOSHATL MOHTAX, MPOBOAKY KAOENen, AneKTpUYeckne MoaKIoyeHNs
W Hanagky CUCTEMbl B COOTBETCTBMM C YCTAHOBMIEHHbIMY MpaBunammn, Mepamm
0€30MacHOCTV M COOTBETCTBYHOLUMM UCMOMb30BAHNEM, YKA3aHHBIMI B TEXHWYECKOW
JOKYMEHTaUMN Ha 3Tn ToBapbl @ [lepe YCTAHOBKOW aBTOMATWKM, MPOBEPLTE, YTOObI
BOpOTa Obl B UCMPABHOM MEXaHW4YECKOM COCTOSIHUM, MPaBWUIbHO COHANaHCMPOBaHbI
W XOPOLLO 3aKpbIBANCh: B Crlyyae OTPWLLATENbHOM OLIEHKM CredyeT MpuoCTaHOBUTH
paboThbl 10 0OECMEYEHNs MOMHOTO COOTBETCTBUS TPEOOBAHUAM TEXHUKI 6E€30MacHOCTH
e ABTOMATMKA HE MOXET WCMOMb30BATHCSA C BOPOTAMU, CHAOGKEHHBIMI MELLEXOOHON
Ka/INTKOW, 3a WCKMIOYEHWEM TOW CUTyauuu, KOrfa [BWXEHUE BOPOT BO3MOXHO
TOMBKO MPY YCoBUM 06ECNEYEHNsT 6E30MacHOr0 MONOXEHNS KanuTKki © Yoeautech B
HEBO3MOXHOCTI 3aCTPEBAHWS MEXy BOPOTAMU 11 OKPYXKAKLLMMI  HENOLBVKHbIMM
4acTaMV B pesynbTarte ABVKEHUS CTBOPKM @ 3anpeLlaeTcs yCTaHaByBaTb aBTOMATVIKY
B MEpeBepHYTOM BUAE WM HA ANEMEHTbI, CKIOHHbIE K MPOriGaHnio nof AencTBUEM
CUNbl TSDKECTW. [Tpy HEOOXOAMMOCTU UCMOMb3YUTE YCUNUTENbHBIE OETanit B MecTax
KpenneHns @ [poBepbTe, YT0ObI BOMN3N He ObII0 MPPUTaLIMOHHBIX YCTPOWCTB, KOTOPbIE
MOrYT HamMO4UTb MPUBOL CHK3Y ® Orpaute BeCb y4acTOK PaboTbl aBTOMATUKM /1S
NpeoTBPaLLEHS J0CTYNA Ha HEro NOCTOPOHHMUX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHUX 1
NeTeil ® PeKOMEHIYeTCS MCMONb30BaTh HAMUEeXALLIME CPEACTBA 3aLLMThI BO M30EXaH1e
BO3HUKHOBEHIS OMACHOCTEN MEXaHUYECKOr0 MOBPEX/EHMS, CBA3AHHBIX C MPUCYTCTBUEM
N0fen B 30He paboTbl aBTOMATVKM (HanprUMep, NpeaoTBpaLLEH s CAABNMBAHNA NasbLEB
MeXy 3y04aTon PenKon 1 LwecTepHeit) ® HeoOXoaymo COOOLLMTL Mosb30BaTento 060
BCEX OCTATOYHbIX PUCKAX C MOMOLLbIO CreupanbHbIX CUMBOSOB, PACTONOXEHHbIX Ha
BUIHOM



MECTe, W [IOXOAUYMBO OOBACHEHbI KOHEYHOMY Mosb30BaTento © [1py HeobXoanmoCTy
YCTAHOBWTE HA BWOHOE MECTO MPEaynpeXxaatliye 3Haku (Hanpumep, Tabnnuyky Ha
BopoTa) ® Bce ycTpoucTBa YnpasfieHUs U KOHTPOMS AO/MKHbI YCTaHABNMBATHCA Ha
PaccToaHUN He MeHee 1,85 M 0T nepumeTpa 30HbI IBVXKEHIS BOPOT UMK Tam, TAe [0 HUX
HEBO3MOXHO [OTAHYTHCS C BHELLHEW CTOPOHbI ® ECiM aBTOMATIKA YCTaHABNMBAETCS Ha
BbICOTE MeHee 2,5 M Haf 3eMnen Unn ApYriM NOKPLITUEM, NPOBEPLTE HEOOXOANMOCTL
YCTAHOBKW JPYrux 3aLiyTHbIX NPUCMOCOBNEHNIA W/ NPeaynpexxaeHuin aas 3aLuThl
OT WCTOYHWKOB OMacHocTen ® YOEAMTECh B HaMN4uM HEOOXOAMMbIX MEXaHU4ecKMX
yrnopoB ® 115 yCTaHOBKM aBTOMATUKI BbIOEPUTE YCTONYMBYHO MOHTAXKHYIO MOBEPXHOCTD,
3aLLMLLEHHY0 0T YAapoB ® 3a WCKMoYeHneM ynpasfieHns C MOMOLLbO Cenexktopa
(KO[IOHABOPHO KNABMaTYPbI, KNKOYA, MPOKCUMUTI-YCTPONCTBA) YCTPONCTBA YrpaBeHns
B pexxume «[1pucyTCTBIE OnepaTopa» AOMKHbI pacrnosnarateCs Ha BbICOTE He MeHee 1,5
MeTpa W B HEJOCTYNHOM AN MOCTOPOHHWX MecTe @ [Mpou3BOANTENb CHUMAET C ceos
BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ WCMOJIb30BAHWE HEOPUrMHAMBHBIX W3OENNA, YTO Cpeau
MPOYEro noapasyMeBaeT CHATUE U3LENNS C rapaHT © Bee BbIKNKYaTeny yrnpasieHuns
B pexxume «[lpuCyTCTBIS onepaTopa» JO/MKHbI pacrnofnaraTbCs B MECTAX, YAANEHHbIX OT
MOABMXHbIX MEXaH3MOB, HO OTKYZA XOPOLLO BUAEH BECH LLnarGaym ® [1oBeCkTe namaTKy
00 WCMonb30BaHWM CUCTEMbI PYYHOW PA3BIOKVMPOBKM PALOM C COOTBETCTBYHOLLMM
MexaHu3Mom e [lepef, chaden aBTOMaTUYeCKOM CUCTEMbI MOMb30BATENO, NPOBEPLTE
€e Ha COOTBETCTBUE Fa/pMOHVISVIDOBaHHbIM cTaHgapTaMm [IMpeKkTuBbl 0 MaLLMHHOM
o6opynosanun 2006/42/CE. Yoeautecb B TOM, 4TO aBToMatvka Obina MpasuibHO
OTPErynnpoBaHa, W 4To YCTpoMCTBA 0E30MacHOCTW, TaKWe Kak CUCTeMa PY4HOW
Pa30IIOKVPOBKM, PabOTalOT KOPPEKTHO ® ECni Kabemb SNMeKTPOMMUTaHNA MOBPEXIEH,
OH [O/DKEH OblTb 3aMEHEeH (UPMONA-N3rOTOBUTENEM, YMOSIHOMOYEHHBIM LIEHTPOM
TEXHUYECKOW NOLAEPXKKY UM KBATNDULIMPOBAHHBIM NMEPCOHANOM BO M36eXKaHMe M00bIX
PUCKOB @ YOeauTeCh B OTCYTCTBUM HAMPSKEHUS ANEKTPONUTAHNS NEPes BbINOITHEHEM
MOHTaXKHbIX PAO0T ® IMEKTPUYECKIE KAOENN [OMKHBI MPOXOAUTL Yepe3 KabesbHble
CTbHUKA U HE [OMKHbI COMPUKACaTbCst C KOMMOHEHTAMI, HarpeBaloLWMMUCS B X0fe
aKcnyataumu (aBuratenem, TpaHcopMaTtopom W T.n.) © [ing NoAxnoveHns K CeTn
ANEKTPONUTAHNS  HEoOXOAMMO  MPEedyCMOTPETb  aBTOMATWYECKUM  BbIKIKOYATENb,
00eCcreymBatoLLn 3aLnTy OT nepeHanpskenns Il cteneqn ® XpaHuTe WHCTPYKUMIO B
narke ¢ TeXHM4ECKOM JOKyMeHTaLmen BMECTe C MHCTPYKUMAMM Ha [pyrie yCTPONCTBa,
MCMOMb30BaAHHbIE [/ CO3[aHUs 3TON ABTOMATUYECKOM CUCTEMbl. PekoMeHayeTcs
nepefaTb KOHeYHOMY Mob30BATENO BCE MHCTPYKLIAW MO 3KCnyaTaumu npoayKLm, s
KOTOPOW COCTOUT KOHEYHas MalLivHa.

Ha prcyHKe 0TMEYeHbl OCHOBHbIE VICTOYHIKM OMAaCHOCTY [N noaen.

&OI’IACHOCTb MOPAXEHWSA INEKTPUHECKIM TOKOM.
OMACHOCTb CLLABNIMBAHISA.
OCTOPOXHO! BOSMOXXHO TPABMMPOBAHVIE HOT.
OCTOPOXHO! BO3MOXXHO TPABMVPOBAHVIE PYK.

® SAMPELLAETCA MPOX0[, BO BPEMA PABOTbI
ABTOMATWHECKOW CUCTEMB.
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YCJIOBHbIE 0603HAYEHUA

ITOT cMMBON 0603HAYAET pasaen, TPEBYIOLLMA 0COO0r0 BHUMAHUS.
/A 3TOT cMMBON 0603Ha4aeT pasfen, CBA3aHHbI C BoNpocamy 6e30MacHoCTH.
= 9TOT cUMBON 0603HAYAET pasfien, NpeHas3HaueHHbI AN 03HAKOMIEHNS KOHEYHOTO MOMIb30BATENS.

Bce pasmepbl npuBeAeHbl B MM, ECAU He YKa3aHo UHoe.

OMUCAHUE

ABTOMATWYECKMI NPWUBOA C NNATOM YNpaBNeHWs, 3HKOAEPOM C (DYHKLIMEA KOHTPONS ABWMXEHUS 1 OOHApYXXeHus
NPensaTCTBUNA, MEXaHUYECKIMU KOHLIEBBIMI BbIKNKOYATENSMU, NPEAHA3HAYEHHbI A5 pacnallHblX BOPOT CO CTBOPKOWA
LUVPUHOW [0 2 M.

Ha3HayeHune

Mpusog OPBO01CB npeHasHayeH Ans asToMaT3aLuu pacratlHblx BOPOT B HACTHbIX XUAbIX OMAX U KOMMJIEKCAX.
3anpeLaeTca UcnoNb3oBaTh YCTPOCTBO He N0 HA3HAYEHNIO U yCTaHABNMBATb €70 METOAaMM, OT/IMYHBIMM OT
OrDEPAHNYBRHIBT B MEN BABTOEEHIN

LLinpuHa cTBOPKM (M)
300
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—5 225 . ___.___.____:h--_:\\
N~— 200 T
g :
S 150 :
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Q 1
1
% s0 \
= :
o 1
1 1,25 1,5 Y1,75 2 2,25
1,7

A Ha pacnawHbix BOpoTax HacTOSTENbHO PEKOMEHAYeTCs YCTaHaBNMBATb 3NEKTPO3aMOK [Nl 00ECNeYeHUs HaexHoro
3aKPbITUA CTBOPOK.

TexHn4yecKue XxapakTepucTmku

Mogenb 0PB001CB
Knacc 3awwuTsl (IP) 44
Hanpsxerue anexktponutaus (B, 50/60 ML) ~230
AnekTpon1Tarme mMoTopa (B) =248
Makc. notpebnsemblil ToK (A) 4
MoTpe6nexue B pexxume oxnaaqns (BT) 7
Motpe6nexme ¢ RGP1 (BT) 1,15
Makc. mMoLHoCTb (BT) 140
Lnknos/4ac 40
3BYKOBOE JaBfeHue (1bA) <70
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) -20 — +55
Bpems oTkpblBaHmMs Ha 90° (C) 19—25
Knacc yctpoictea |
[NepenatoyHoe OTHoLEHME (i) 1/1680
KpyTsLmi MomeHT (Hwm) 180
Macca (kr) 10,5




[a6apuTHbIE pa3mepbl

165

272

OCHOBHbIE€ KOMMNOHEHTbI

O N~ WD

Kpbllika

3awnTHas Kpblika nnatel
Mnata EMC02

3aHU KPOHLLTEH
MoTop-peaykTop
MexaHnyeckuii ynop
Pblyar pa36noknposku
3amok

CynnopT 0CHOBaHus nnatel

. OcHoBaHue nnatel

. Mnara ynpasnexns

. 3alLMTHas KpbILIKa pblyara nepeaayu
. MNepepatwowmin pelyar

. Poiyar-tpy6a

. MNepenHunit KPOHLWTENH

. Kntoyun pasbnokupoBki
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-
6
-
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BapmaHT TnoBoi YCTaHOBKN

ABTOMaTMKa
MoTop-peaykTop
CurHanbHas namna
Kntoy-BbiKnoYaTesb
DOTOINEMEHTBI

CToliKM Nog, (hOTO3NEMEHTbI
MexaHnyeckue ynopbl
Pa3BeTBUTENbHbI KONOAEL,
Mynet Y

© oo N~ W =

OBLLME UHCTPYKLIUKN 11O MOHTAXY

Tun 1 MUHUMANbBHOE CeveHune Kabenen

LnuHa kaéens
Mopknioyenmne
<20m 20<30m

InekTponuTaHue 610Ka ynpaBneHus 3Gx1,5 M’ 3Gx25 M’
MpuBos =24 B 3%1,5MM° 3x25uM°
CurHanbHas namna 2x0,5 MM2

YcTpoiicTBa ynpaBneHns 2x0,5 MM2
DOTO3NEMEHTBI (NEpeaTUnKi) 2x0,5 MM2
DOTO3/1EMEHTBI (MPUEMHMKM) 4x%0,5 MM2

L TMpu HanpsxeHnun 230 B W npuMeHeHMM CcHapyXu HeobxoauMo ucnonbaosaTb kabenu Tuna HO5RN-F,
cooTBeTCTBYytOLME 60245 IEC 57 (IEC); B nomeLLeHnsx cnefyeT ucnonb3osath kabenu tuna HO5VV-F, cooTBeTCTBYOLME
60227 IEC 53 (IEC). [ins aneKTponuTaHus ycTPOUCTB HanpshkeHnem 1o 48 B MoxHO ncnonb3oBath kabenb FROR 20-22
I, cooTBeTcTBYIOWMIA EN 50267-2-1 (CEI).

[ins noAKNtoYeHNs aHTEHHbI MCnonb3yiTe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHayeTcs Ans paccTosHWA 0 5 M).

Ecnm gnnHa kabens 0TaMYaeTcs 0T NPUBEAEHHOI B TaBNNLE, ro CeYeHne onpeaenseTcs Ha 0CHOBaHUN PeanbHoro
NoTPE6NEeHUs ToKa NOAKIOYEHHBIMI YCTPONCTBAMY U B COOTBETCTBIN C YKa3aHUAMI, COAEPXALMMUCA B HOPMATUBE
CEI'EN 60204-1.

L [ins nocnefoBaTeNbHbIX NOAKMOYEHWIA, NpefycMaTpuBaiowmx GoMbLIYI0 HArpysKy Ha TOT Xe yyacToK Lenu,
3HayeHns B TabnuLE A0MKHbI ObITb MEPECMOTPEHbI C YYETOM peanbHblX NokasaTenen noTpebneHus U MakTuyeckmnx
paccTosHNA. Mpy NOAKMOYEHNM YCTPOINCTB, He pacCMaTpPUBAEMbIX B JaHHON MHCTPYKLIAW, CNeayeT PyKOBOACTBOBATLCA
TEXHWYECKOW JOKYMeHTaLeil Ha COOTBETCTBYHOLLEE N3AENNE.



YCTAHOBKA

A MOHTaX [J0MKeH NpouU3BOANUTLCA KBANMMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C TPeGOBaHWAMM
JEICTBYIOLLMX HOPM GE30NacHOCTH.

A TpUBEHHbIE HIXKE PUCYHKI HOCSIT UNNIOCTPATUBHBIN XapaKTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO /1Sl YCTAHOBKM ABTOMATMKN

11 JONONHUTENbHbIX NPUHAANENKHOCTEI MOXET MEHATLCA OT Cly4as K Ciyyato. Takim 0GpasoM, BbIGOP OMTUMAIbHOMO
PELLEHMS! JOMKEH OCYLLIBCTBAATHCS MOHTAKHUKOM HA MECTe.

MpencTaBneHHbIE HIXKE PUCYHKN MANIOCTPUPYIOT TUMOBOI MOHTaX aBTOMATIKIA 1 PblYaroB nepeaqn ¢ Nesol
CTOPOHbI pacnatlHblX BOPOT C OTKPbIBAHWEM BOBHYTPb. MPaBOCTOPOHHII MOHTaX MPUBOAA OCYLIECTBASETCS
CUMMETPUYHO.

A TMpountaitte pasgen «<MOHTAX N ANIEKTPUYECKIWE NOAKMOYEHNA AN1A OTKPLIBAHNSA HAPYXY>», 4T06bI
y3HaTb 06 YCTAHOBKE aBTOMATUKM C HanpaB/eHEM OTKPbIBAHNS HAPYXKY.

MpeaBaputenbHble paéoThbl

MoAroToBLTE PA3BETBUTENbHBIE KOPOGKW 1 rO(PUPOBAHHBIE TPYObI, HEOOXOMMMbIE [NS BMEKTPUYECKUX COBAMHEHWN,
WCXOASLVX M3 PASBETBUTENBHOMO KONMOALA.

1) KonuyecTso rodpoLLNaHroB 3asucHT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKOA CMCTEMbI U MPEAYCMOTPEHHbIX [ONONHUTESbHbIX
YCTPOACTB. Heo6x0aumo NoAroTOBUTb MO KpaiiHei Mepe 2 rothprpoBatHble TPYGbl MO MECTY YCTAHOBKY aBTOMATUKN (% Ha
(;BopKe, KOTOpAst OTKDbIBAETCS NEPBOIA).

DYKLN
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MpoBepKa yCTaHOBOYHbIX PACCTOSAHMI 1 pa3mepoB

OnpesennTe MecTo KpenneHust nepeaHero KPOHLITeRHa 1 paccyuTaiTe MecTo KpenaeHua 3agHero KpoHLTeHa, co-
6ni01as PACCTOAHMA, yKasaHHbIE Ha PUCYHKE 1 B TaBNuLe.

3AHUIA KPOHLUTENH MEPEJHUIA KPOHLLTENH
| IS Iy IS Iy S— )y E— ) . S
| R f ===== 322
‘ i
&
£ A
£ B
&
< %
=
(@]
N
z)r)on OTKPbIBAHNS CTBOPKM A B C MaKc.
90 140 420 150
90 160 — 180 380 150
110 200 — 220 400 50




MOHTaX KPOHLITENHOB

0603Ha4bTE MECTa KpenneHns NepefHero 1 3aaHero KPOHLITEHOB.

(1) MoHTaXKHble paccTOsHIA ykasaHbl B pasaene «[IPOBEPKA YCTAHOBOYHbIX PACCTOSAHII 11 PASMEPOB.

lpocBepnnTe KpenexHble OTBEPCTUS, BCTaBbTE AOOENN AW UCMONb3YIATe BKNAABILLK, NOAXOAALLME AN Kpenexa NnacTyH.
L Bce pucyHKM HOCAT UCKIIOYUTENbHO UNMIOCTPATUBHBIN XapaKTep, NoaToMy BbiGOp Hanbonee noaxoadLLero peLleHist ocy-
LeCTBNAEeTCSA YCTAaHOBLLMKOM Ha MECTe C Yy4eTOM Thna W TONLWMHBI CTBOPKK.

@ . P ®

3auKCHPYITE KPOHLITENHBI C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLMX KDENEXHBIX AETANEN.
MofroToBLTE HEO6XOANMbIE 3NEKTPUYECKNE Kabenu, MPOCYHYB UX YEPE3 CanbHUIKM.

MoarotoBka aBTOMaTUKMN

CHAMWTE KPbILLKY aBTOMATIK, BbINOSHUB CEAYIOLLNe AeCTBNS:
- OTKPOWTE 3aLLUTHYIO KPbILIKY 3aMKa, BCTaBbTE TPEXrpaHHbIi KoY 11 NOBEPHITE ero NpOTUB YaCoBOIA CTPENKMY;
- NOBEPHNTE PYUKY Pa3BIOKMPOBKY 11 OTBEPHUTE BUHT KPENeHUs KPbILLUKKM NPUBOAA;

- CHUMUTE KPbILLKY, NErOHbKO NPUNOAHAB e C 068nX CTOPOH.
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BcTaBbTe NpUBO/A B 3aiHIIA KDOHLUITENH W 3athUKCUPYIATE €ro C MOMOLLbI BUHTOB U raek.

BcTasbTe WTMMT B 0TBEPCTME NPUBOLHOIO Bana.

= .=

N

MpuKpenuTe pbidar K NpUBOAHOMY Basly ¢ NOMOLLbHO LAi6kl, NPeHasHaYeHHOI AN MeANeHHOBPALLALLErocs Bana,

W BUHTA.
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MpUKPENUTE pblyar-Tpyoy K pbluary nepefayn ¢ NoMOLLbI0 CTEPXHS, BUHTA 1 LANGHI,

UNIB593 2>

06 | UNI5739

S M6x10




Pa30noKnpyiTe MOTOP-PeayKTOP U MPUKPENUTE pblyar-Tpy6y K nepeaHemy KPOHLLTEHY, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKE.

UNI 659
06

= —
UNI 5739

2 Méx10
=%

A\ ECNM MexaHnyecKue ynopbl He NpesycMOTPEHb!, HE06X04MMO 0693aTeSIbHO YCTaHOBUTbL KOHLIEBbIE
BbIK/HO4aTenu.

MOHTa)X MeXaHUYEeCKMX KOHLIEBbIX BbIKJlOYATENEN

PasbnokupyiiTe npueog.

Mpu oTKpbIBaHMN:

[MoNHOCTbIO OTKPOWATE CTBOPKY. YCTAHOBUTE MEXAHNYECKMIA KOHLIEBOI BbIKNIOYATENb NOA KOPMYCOM, NPUCIOHNB €ro K
pblyary nepeaayn n 3aukcrupoBas BUHTOM.

f
:

UNI 5931
M8x20 =

§*mm
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IMpu 3aKpbiBaHMu:
3aKporTe CTBOPKY. YCTAHOBMTE BTOPOW MEXaHWUYECKMIA KOHLIEBOW BbIK/IOYATENb C MPOTUBOMONOXHOM CTOPOHBI pblyara
11 3aUKCUPYINTE BUHTOM.

UNI 5931/@
M8x20

PerynupoBka KpanHux nonoXeHum

Pa36n0K1pOBaB NPUBOJ, U NOMHOCTb 3aKPbIB CTBOPKY BOPOT, OTPErynMpYiTe KOHEYHOE NONOXKEHIE 3aKPbIBAHMS,
BpaLLas yCTaHOBOYHbI BUHT M0 4aCOBOW CTPeNKe 1 06paTHO. 3athUKCUPYATE BUHT C NOMOLLbIO Faiku.

?bwmmm-rnnn
HTHOHATEHA

A




MJIATA YNPABJIEHUA

A Mepep Hayanom paboT no aKCnayaTaLum, pPeMOHTY, HACTPONKE M PEryNnpoBKe 610Ka ynpaBneHus OTKuNTe
CeTeBoe 3NeKTPONUTaHue U/unu 0TCOeANHNTE aKKYMYNATOPbI.
Bce nofKNioyeHna 3alluiieHbl NnaBKiMm1 NpeaoxpaHnTenamm.

lnaBkune npegoxpaHuTen 7160
BxoaHoit 2A-F=230B
Axceccyapbl / [Tnata 2A

OCHOBHbIE€ KOMMNOHEHTbI

1. KOHTaKThl NoAKI4eHMs TpaHcdopmaropa 11. KoHTaKTbl NOAKMOYEHNS KOAOHAOOPHON
2. KoHTaKTbl noaknyenns moayns RGP1 KnaBmarypbl
3. PerynupoBku 12. KOHTaKTbl NOAKIIIOYEHNS NPUBOLOB
4. KHomnka nporpammmnpoBaHus 13. MpeaoxpaHnTenb akceccyapoB / aNeKTPOHHOM
5. DIP-nepekntoyatenn nnarbl
6. CBeTOANOAHbIN NHAMKATOP 14. KOHTaKTbl NOJKYEHNS CUTHANBHOTO
7. Pasvem gns nnatel R800 ycTponcTBa
8. Pasvem nng nnatbl paguonpuemHuka AF 15. BXoAHOM npefjoxpaHnTenb
9. KOHTaKTbI NOAKNOYEHNS YCTPONCTB 16. KOHTaKTbI 3f1IEKTPONUTAHNS
6e30MacHoCTM 17. PasmeleHne moayns RGP1

10. KOHTaKTbINOAKNOYEHNSYCTPOCTBYNPABNEHNS
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INEKTPUYECKUE NOAKNIOYEHUSA

A\ INEKTPUYECKIe Kabenu He JOMKHbI CONpUKacaTbCs C eTansMu, CKIOHHBIMI K HarpeBaHuio BO BpeMs aKkcnayatauum
(MoTOpOM, TpaHCHOPMATOPOM W T.M.).

dnekTponuTaHme

230V AC 50/60 Hz

KOHTaKTbI 371EKTPONUTAHNS NNAThl ypaBieHns ~/=24 B

e — — £
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™

INeKTPONMUTaHME aKceccyapoB (Make. Harpyaka KOHTaKToB: ~/=24 B, 25 BT).



YcTpoiicTBa ynpasneHus

A [inq obecneyenns ucnpasHor paboTbl Nepes TeM Kak BCTaBnTb naty (Hanpumep: AF, R800), OTKIIOUYNTE
INEKTPOMUTAHWE 1 0TCOEANHNTE aKKYMYNATOPbI MPKU UX HATIMYNN.

YT06bI BCTABUTH
nnarbl B
COOTBETCTBYKOLLME
pasbembl, CHUMUTE
KPbILLKY NnaThbl
ynpasneHuns.

Pasvem nog nnaty R800 (nnata R800 Heobxoanma ans
11CNONb30BaHNs KOAOHAB0PHON KnaBnaTypbl)

i

0o N
5 i
ii‘ 1 ff W Pasbem nog nnaty pagnonpuemunka AF (AF868 nnn AF43S)
fw‘ 019 AUCTAHLMOHHOMO YNpaBneHus

10752 (X

J

ol ©
0]

E

AHTeHHa ¢ kabenem RG58 A1 AMCTAHUMOHHOMO YNpaBneHus.

OyHKUMs «OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHNTE HAMPABJTEHWE»
E (nowaroBbIi pexum) ¢ NOMOLLbI0 YCTPOMCTBA YNpaBAeHNs
(HOpManNbHO-Pa3OMKHY Tbie KOHTaKTbI). B kayecTBe anbTepHaTKBe
npu NPOrpaMM1poBanUY (hyHKLMIA MOXHO YCTaHOBUTb PEXMM
«OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb» (nocneaoBaTenbHbl peXnm).

E OyHKuus «<4ACTUHHOE OTKPBIBAHWUE/MPOMYCK MNELLEXOLA»
C MOMOLLbI0 YCTPOICTBA YNPABNEHMS (HOPMaNbHO-Pa30MKHY ThIE
KOHTaKTbl)

KHonka «CTOM>» (HOopManbHO-3aMKHYTble KOHTaKThl). [laHHas
9]  KHOMKa M03BONAET OCTAHOBNTb [BWXEHNE BOPOT C NOCAEYIOLIMM
MCKIIOYEHNEM  LMKNA  aBTOMATMYECKOro  3aKpbiBaHus.
[ins BO30OHOBMEHMS  [BKEHWS  HEOOXOAMMO  HaxaTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY ynpaBneHns naum nynsta [1Y.
Ecnu KOHTakT He ucnonb3yetcs, OTKIYMTE  €ero npu
NporpamMmmMupoBaHuu.

ChHmi
benbivi

KonoHabopHas knaeuartypa
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ABTOMaTMKa

[insi 0AHOCTBOPYATBIX pacnallHbIX BOPOT
JleBOCTOPOHHSIS aBTOMATIKA (BIR U3HYTPW).
(MoakntoyeHne No yMonyaHuio)

| KOPWYHEBbI

FIEE]

MTNTENCT  |M2 N2 ENQ

ﬁ
E’:
i 2/

[paBOCTOPOHHAS aBTOMATKA (B, U3HYTPY).

CIHMIA

=T

- = KOPVHEBbIA"

77 ¢
e
e
2
=

MINTENCI  |M2N2 ENC

ABTOMaTMKa C NPUBOAOM

[ins ABYCTBOpPYATLIX pacnaLlHbIX BOPOT
JIeBOCTOPOHHSISt aBTOMATMKA 11 YCTAHOBNEHHIIA

CripaBa NpUBO, (B, U3HYTPH) C 3a[8PXKKOIA

2 SO ABTOMATVIKV MW 3aKDbIBAHIM,
€31 | K (NopKntoueHme No yMonyarmio)
T e
MINTENC] M2 N2 ENG) . @ H@%@

JleBblil MPUBOJ, 1 YCTAHOBMIEHHAS CripaBa aBTOMaTKa
(BIAZL M3HYTPH) C 3aZIEPXKKOA ABTOMATIKM MK
3aKPbIBaHNI.

[EE=

|
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YcTpoicTBa cUrHanusauuu
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MoaknioyeHne POTOINEMEHTOB (HOPMANbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI), CM. pa3zien
«[TporpaMmmupoBaHne MYHKLNIA».

MoaKoueHne (hoTOINEMEHTOB ANs BLINOTHEHUS YHKLMN «OTKpbIBaHME

:I B PEXMME 3aKPbIBAHNS» (HOPMANIbHO-3aMKHYTble KOHTAKTBI), CM. pasaen
«[lporpamMmmmpoBanmne QyHKLNiA».

o [loak/o4eHne MYHKLMM CaMoaMarHoCTUKN oTo3NeMeHTOB
.
6e30MacHoCcTm

DoTO3NEMEHTDI

BbinonHnTe KOH(Urypaumio KoHTakToB CX (HOpMasbHO-3aMKHY ThIX),
npefHa3HaYeHHbIX 15 NOAKIOYEHUS YCTPOACTB 6€30MacHOCTH, 10 TS 2 C1 oX
Hanpumep, POTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYIOLLNX TPEOOBAHNSM
HopmaTmuea EN 12978.

Ha atane nporpaMmmnpoBanus yHKLUNIA KOHTaKTbl CX MOXHO
3anporpaMMupoBaTh Ha paboTy B PEXIME:

- C3 «YacTnyHblii cTOM»: 0CTaHOBKA BOPOT 1 Ha4asio 0TCHYETa BPEMEHN |

ABTOMATUYECKOr0 3aKPbIBAHNA (ECNN 3Ta DYHKLMS Obla BKNKOYEHA). + - ¢
- C4 «O6HapyeHne NpensTCTBUs»: BOPOTA OCTAHABAMBAKTCS NpU ————
00HapY>XeH1M NPensTCTBIA 1 BO30OGHOBNAKT BUXEHUE NOCNE ero @@@®®
YyCTPaHEeHms. 10 2 TX C NC
Ecnu koHTaKTbl CX HE MCNOoNb3YHTCSA, OTKIIIOYNTE UX NpK
nporpamMMupoBaHny.
- J
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MopaknoyeHne hyHKLUM CAaMOAUArHOCTUKM (DOTOINIEMEHTOB 10 TS 2 C1CX
06e3onacHocTM @ @ @ @@
Mpu Kaxx [0 KOMaHzie 0TKPbIBAHUS UK 3aKPbIBaHIA NiaTa A

npoBepseT 3hMEKTUBHOCTb PaboThl (POTO3NEMEHTOB. [pu T_;

06HapYXXeHUN HeNcnNpaBHOCTY B paboTe OTO3NEMEHTOB Mt06as
KOMaHza ynpasneHus 6710KupyeTcs. |
DYHKLNA BKITIOYAETCA NPY NPOrpaMMUPOBAHUU. + - ¢

S0es58

-
10 2 TX C NC

A\ J

MPOrPAMMUPOBAHVE ®YHKLIWA N PEXXMMOB PABOTbI

= ﬂ

= DIP
=gl == E

% o S

H] i‘D”D”D”D”;‘D @

LED 1 LED (PRG)  Tasto PROG
LED 2

A TlporpaMmupoBaHne MOXHO BbIMOJIHATb, TOJIbKO KOr4a aBTOMAaTHKa He paboTaer.

Mo 3aBepLieHUu nporpammmpoBanus yctaHosute Bce DIP-nepeknioyatenu B nonoxexue OFF.

[l B namsTi MOXHO COXPaHUTb [0 25 nonb3oBaTeneil.

YT106bI NPOBEPUTD, BKNIOYEHA (DYHKLUS MK HeT, ycTaHoBuTe DIP-nepeknioyatenb B NOI0XKEHME,
COOTBETCTBYHOLLEE (hYHKLMM, U NPOBEPbTE, KAKOW U3 CBETOAMOLHBIX UHAUKATOPOB MUTaeT.
WHAUKATOP 1 - ®yHKLMS OTKNIOYEHA.

WHAUKATOP 2 - ®dyHKLMS BKIKOYEHA.
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MeHio «DyHKLMU»

PekomeHnpyeTcs HayaTb NpoLeaypy NPorpamMMUpOBaHNs co cnepyowmx dyHkumin: «<Mogenb
npurartens», «<Konuyectso gpuratenen», «CTOM» n «<ABTOMaTUYECKOE ONpeseneHune».

DIP-
nepexnoyareni

Onucaxue (yHKLMI U PEXMMOB PaGOTbI

=1
=)
i
=]
=]

Mogenb npusoga

Mo ymonyaHuio 610K ynpasneHns ynpasngeT npusogamu cepuii OPPO01 n FTL20DGC.

[ins ynpasnexus npusogamu cepin OPS001, BXLO4AGS:

ycTaHosuTe DIP-nepekmnoyaTent, Kak nokasaHo Ha pUcyHke, u Haxmute kHonky PROG Ha
nnate ynpaenexns. CBETOAUOAHbIA MHAMKATOP 3aropUTCS POBHbIM CBETOM, 11 3yMMEP 131acT
3BYKOBOWI CUTHAN ANUTENBLHOCTBIO 1 C.

[Ins BOCCTAHOBNEHMS 3aBO/CKMX HACTPOEK CHOBA HaXxmuTe KHonky PROG. CBeToanoaHbIN
NHAVKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep N3HacT 2 3BYKOBbIX CUTHaNa.

—_—2
[
[
[

Konnyectso npneozoB

[To ymonyaxuio 610K YNpaBeHnsa HaCTPOEH Ha YNpaBneHue ABYMA NPUBOLAMY.

YT100bI BbIOPATH YNPABMEHIE OHUM NPUBOJOM:

ycTaHosuTe DIP-nepexmnoyarent, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute kHonky PROG Ha
nnate ynpaenexns. CBETOAMOAHbIA MHAMKATOP 3aropUTCS POBHbIM CBETOM, 11 3yMMEp 13AacT
3BYKOBOW CUTHAN ANUTENBHOCTbIO 1 C.

[Ins BOCCTAHOBNEHMS 3aBOCKINX HACTPOEK CHOBA HaXmuTe KHonky PROG. CBETOANOAHbINA
VHAMKATOP 3aMUTaeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBLIX CUTHaMA.

«CTOMM» ¢ NOMOLLbI0 KHOMKM (KOHTaKTbI 1-2)

1o yMON4aHIMIO MYHKLINS BKITHOYEHA.

[ins ee OTKNI0YEHKS:

ycTaHosuTe DIP-nepekmnoyaTent, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute krHonky PROG Ha
nnare ynpaeneHus. CBETOAMOAHbIA UHANKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep U3LacT 2 3BYKOBbIX
curHana.

Y106bI BEPHYTHCS K UCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXXMIUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbIA
NHAMKATOP 3aropuTCst POBHLIM CBETOM, @ 3yMMED U3ACT 3BYKOBOW CUTHAN AANTENBHOCTHI
1c.

ABTOMATNYECKOE ONPEAENeHNe KpaitHX NON0XEHNNA (CM. COOTBETCTBYHLLMIA pa3aen)
YctaHosuTe DIP-nepeknioyateni, Kak nokasaHo Ha pucyHke, 1 Haxmute PROG Ha nnate
ynpaBnexus.

ABTOMATVMKA BbINMOMHUT CEPUI0 MAHEBPOB A5 ONPEeAeNeHIst KpailHix nonoxeHuit. [1ns
onpeeneHus To4eK Hayana 3ameanenus (Mpy OTKPbIBAHNM 1 3aKPbIBAHMIA), HAXKMUTE KHOMKY
PROG B TOT MOMEHT, KOr/ia CTBOPKY OK@XYTCS B KeNaeMoM NoNOXEHIM.

Bo Bpems kanuopoBKi CBETOAMOAHBIA nHanKkatop PRG 6yaeT muratb. 1o 3aBepLieHn
npoLieaypbl 3yMMEP U3[acT 3BYKOBOA CUTHAN ANNTENbHOCTHIO 1 C.

Ecnn oTperynupoBatb ABUXEHNE CTBOPOK HE YAanock, CBETOAMOAHbIN NHAMKATOP HAYHET
ObICTPO MUraTh ¥ 3yMMEp U3acT 3BYKOBO! CUrHaN 7 pas.

Bbl MOXeTE B M1060I MOMEHT NpepBaTh NpOLeaypy aBTOMATUYECKOr0 ONpeaeneHus KpaiHix
MONOXEHMIA, Haxas KHonky «CTOM> (ecm OHa aKTUBMPOBaHA).

«0TKpbIBaHUE B PEXUME 3aKPbIBaHNS» (KOHTaKTbl 2-C1)

[1o ymonyaHmo YHKLMS OTKNKYEHA.

[Ing ee aKTuBaLum;

yctaHosuTe DIP-nepeknoyaTen, Kak nokasaHo Ha pucyHke, 1 Haxmute kHonky PROG Ha
nnarte ynpaenexusi. CBETOAMOAHBIA MHANKATOP 3ar0pUTCS POBHBIM CBETOM, a 3yMMep U3LacT
3BYKOBOW CUHAN [NNTENbHOCTBIO 1 C.

[lnst BOCCTAHOBNEHNS 3aBOACKIX HACTPOEK CHOBA HaxkmuTe kHonKy PROG. CBETOANOAHBIIA
NHAMKATOP 3aMUraeT, ¥ 3yMMEp U3acT 2 3BYKOBbIX CUrHana.
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MoaknioyeHne Ha KoHTakTax 2-CX

1o ymonyaHuio hyHKLMS OTKITIYEHa.

[Ing ee akTuBaLm:

ycTaHosuTe DIP-nepekmioyatent, kak nokasaHo Ha pucyHKe, 1 Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpaseHus. CBETOANOAHBIA NHAMKATOP 3aropuTCs POBHBIM CBETOM, @ 3yMMED U3AACT 3BYKOBOIA
CUTHAN ANNTENBHOCTBIO 1 C.

[Inst BOCCTaHOBNEHNS 3aBOACKIX HACTPOEK CHOBA HaxxMuTe kHonKy PROG. CBETOANOAHBIIA
NHAMKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBbIX CUTHaMa.

«4acTuyHblii cTon» unn «06GHapyXeHne NpensTcTBUs» (KOHTaKTbI 2-CX)

10 ymMoNnyaHIIo BbIOpaHa onuus «4acTu4HbIiA CTOM».

[inst akTuBauum hyHkuim «OBHAPYXXEHWE NMPENATCTBINSA:

Yctanosute DIP-nepeknioyateni, Kak nokasaHo Ha pUcyHKe, U HaxxmuTe kHonky PROG Ha nnare
ynpasneHns. CBETOLNOAHDIA NHAMKATOP 3aropuTCs POBHLIM CBETOM, M 3yMMED M3[aCT 3BYKOBOW
CUTHAN AAUTENBHOCTBIO 1 C.

[Inst BOCCTAHOBAEHWS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaXmMuTe KHONKY PROG. CBETOAMOAHbIV
NHAMKATOP 3aMUTaeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBbIX CUTHaMa.

«OTKPbITb-3AKPbITb-U3MEHUTb HAMPABNEHWUE> unmn «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOM>» ¢
NOMOLLbI KHOMKU (KOHTaKTbI 2-7)

Mo ymonyaxuto yctaHoneHa dyHkLms «OTKPbITb-3AKPbITh-U3MEHNTE HAMPABJEHWE>.

Y1066 akTUBMPOBaThL «OTKPbITh-CTOM-3AKPBITh-CTOM>:

ycTaHosuTe DIP-nepeknioyatent, Kak nokasaHo Ha pUCyHKe, 1 HaxmnTe kHonky PROG Ha nnate
ynpasneHus. CBETOANOAHbIA NHAMKATOP 3aropuTCs POBHBIM CBETOM, @ 3yMMED U3AACT 3BYKOBOIA
CUTHan AnNTENbHOCTbIO 1 C.

Y706kl BEPHYTHCS K MCXOAHBIM HACTPOIKAM, CHOBA HaxMuUTe KHOMKY PROG. CBeTOAMOAHbIN
MHAMKATOP 3aMUraeT, v 3yMMED U3AcT 2 3BYKOBbIX CUrHana.

«4acTuyHoe oTKpbIBaHue» unmn «OTKpbIBaHue Ans npoxoaa newexogos» ¢ NOMOLLbIO KHOMKK
(koHTaKTBI 2-3P)

[1o ymon4aHio MYHKLNS YCTAHOBNEHA HA PEXIM «[TponycK netuexoaar.

Y100b! BbIOPATL «HaCTUYHOE OTKPLIBAHWEY:

ycTaHoBuTe DIP-nepekmnioyateny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, i Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOANOAHBIA MHANKATOP 3aropUTCS POBHLIM CBETOM, @ 3yMMEp 131acT 3BYKOBOIA
CUTHAN AANTENBHOCTBIO 1 C.

Y106bI BEPHYTHCS K MCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXMIUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbINA
NHAMKATOP 3aMUTaeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBLIX CUTHANA.

06HapyXeHue NPensTCTBAS NPU 0CTAHOBNIEHHOM NPUBOAE

[1o ymon4aHMto MYHKLNS BKIHOYEH.

[Ins ee OTKNIOYEHNS:

ycTaHoBuTe DIP-nepeknioyatent, Kak nokasaHo Ha pUCyHKe, 1 HaxmnTe KHonky PROG Ha nnate
ynpaBneHus. CBETOANOAHbIA NHAMKATOP 3aMUraeT, 11 3yMMep 3AacT 2 3BYKOBbIX CUrHana.
YT06bI BEPHYTHCS K MCXOHBIM HACTPONKAM, CHOBA HaXMUTe KHOMKY PROG. CBeTOAMOAHbIN
JHAMKATOP 3aropuTCs POBHBIM CBETOM, @ 3yMMED M3[ACT 3BYKOBOW CUTHAN ANUTENBHOCTBIO 1 C.

OTKnYeHne 3HKopepa

[0 yMonyaHNio 3HKOAED BKITIOYEH.

[Ins OTKNIOYEHNS 3HKOAEPa:

ycTaHosuTe DIP-nepekmioyarent, Kak nokasaHo Ha pUcyHKe, n HaxmuTe kHonky PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOANOAHBIA MHANKATOP 3aMUraeT, U 3yMMep 13aacT 1 3ByKOBOIA CUrHar.
Y106bI BEPHYTHCS K MCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXMITE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbINA
JHAMKATOP 3aropuTcst POBHIM CBETOM, @ 3yMMED M3[1aCT 3BYKOBOW CUrHanN aBa pasa.

3amepnneHune no BPEMeHu (3HKOLED OTKIHYEH)

[1o ymonyaHmio YHKLUS OTKIHYEH.

[ins ee aKTuBaLm:

ycTaHosuTe DIP-nepeknioyatent, Kak nokasaHo Ha pUCYHKe, 1 HaxmuTe KHonky PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOANOAHBIA MHANKATOP 3ar0pUTCA POBHLIM CBETOM, @ 3yMMEp 131aCT 3BYKOBON
CUTHan AnNTENbHOCTbIO 1 C.

Y106b1 BEDHYTHCS K MCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXXMIUTE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbINA
HAMKATOP 3aMUraeT, v 3yMMED U3acT 2 3BYKOBbIX CUTHana.

& YcTanosuTe perynnposky OP TIME Ha MakcumanbHoe 3HaueHie, perynuposky SENS — Ha
MIOI0BUHY. 3aNOMHIATE YCTAHOBIEHHBIE 3HAYEHNS.
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ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHUE

10 yMoNnyaHNIo OyHKLMS OTKII0YEHa.

[lns ee akTueaumn;

ycTaHosuTe DIP-nepekmioyarent, kak nokasaHo Ha pUCyHKe, 1 HaxmuTe kHonky PROG Ha nnarte
ynpasneHns. CBETOANOAHbIA NHAUKATOP 3aropuTCs POBHLIM CBETOM, @ 3yMMED U3AACT 3BYKOBOI
CUrHaN ANUTENbHOCTBIO 1 C.

Y106bI BEPHYTHCS K UCXOAHBIM HACTPOAKAM, CHOBA HaXMITeE KHOMKY PROG. CBETOAMOAHbIN
HAMKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBbIX CUTHama.

Bpemst 0XuaaHus aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBaHNS C MOMEHTA IOCTUXKEHNS CTBOPKOI KpalHero
MOJIOXKEHNS OTKPbIBAHNA YCTAHABNMBAETCS C NOMOLLbI0 perynuposki A.C.T.

A\ OYHKUNS aBTOMATIYECKOr0 3aKPbIBAHNS BOPOT HE PaGOTAET Npu CpabaTbiBaHni yCTPONCTB
6€30MacHOCTW B pe3ynbTate 0GHAPYXeHWs NPENSTCTBUS, NOCE HaXaTus KHOMKi «CTom» unm npu
BPEMEHHOM OTKMIOYEHIN 3NEKTPONUTAHNS.

ABTOMATNYECKOE 3aKPbIBAHME MOCIE YACTUYHOIO OTKPbIBAHUS UM OTKPbIBAHUSA 4715 NPOX0Aa
newexoaoB
1o ymonyaHuio hyHKLNS OTKITIYEHa.
[ins ee akTusaumm:
YctaHosuTe DIP-nepeknioyateny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasfienns. CBETOANOAHbIN WHAMKaTOp PRG 3aroputcs POBHBIM CBETOM, M 3yMMEp M3aact
3BYKOBOI CUTHAM AJIUTESIBHOCTbIO 1 C.

Y1066l BEPHYTHCS K WCXOAHbIM HACTPOAKaM, CHOBA Haxmute KHonky PROG CBeToamoaHblit
HAMKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMEp U3LACT 2 3BYKOBbIX CUTHAMA.
A\ Bpewms 0Xnianus nepef aBToMaTu4eckim 3aKpbiBatnem coctasnset 10 CeKyHA.

MpeaBaputencHoe BKMOYEHNE CUTHAILHON famnbl (Bpemsi NpeaBapuUTeNbHOT0 BKIKYEHUS:
5¢)

[1o yMON4aHMIO MYHKLNS OTKIHOYEH.

[lnq ee akTueaumn;

ycTaHosuTe DIP-nepekmtoyaTeny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute khonky PROG Ha nnate
ynpasnennd. CBETOAMOAHbIA MHAMKaTop PRG  3aropuTcst POBHbIM CBETOM, M 3ymMMep M3pact
3BYKOBOWI CUTHAN ANUTENBHOCTbIO 1 C.

[ins BOCCTAHOBAIEHMS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHomky PROG. CBeToAMoAHbIA
NHAVKATOP 3aMUraeT, 1 3yMMep 31acT 2 3BYKOBbIX CUrHaNa.

JloXum npu 3aKpbiBaHuu

[1o ymonyaHmo yHKLUS OTKK0YEHA.

[inq ee akTuBaLm:

ycTaHosuTe DIP-nepeknioyateny, kak nokasaHo Ha pUCyHKe, U Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnerus. CBETOAMOAHbIN MHAUKATOP PRG 3aroputcst poBHbIM CBETOM, ¥ 3yMMEp 134aCT 3BYKOBOM
CUTHan AnNTENbHOCTbIO 1 C.

[Ins BOCCTAHOB/EHWS 3aBOACKIX HACTPOEK CHOBA HaXXMuTe KHOMKY PROG. CBETOAMOHBIN MHAMKATOP
HaYHET MUraTb, 1 3yMMep 13aacT 2 3BYKOBbIX CIrHaNa.

CoxpaHeHue 3Ha4YeHuil PerynupoBoK

C NOMOLLBIO PEryNMPOBOK YCTAHOBUTE BPEMs aBTOMATUYECKOr0 3akpbiBaHmud (A.C.T.), TOYKM Hayana
3aMeaNeHIs NPY OTKPbIBAHWM 11 3aKPbIBAHWH, BPEMS 331EPXKKN BTOPOTO NPMBOAA NPY 3aKPbIBAHIH,
CKOPOCTb BUKEHNS, CKOPOCTb 3ameaneHns (SP.SLOW) u uyscTBuTENbHOCTD (SENS.).

[Ins coxpaHeHWst HaCTPOEHHBIX 3HAYEHNIA:

ycTaHouTe DIP-nepeknioyateny, kak nokasaHo Ha pUCYHKe, U Haxmute kHonky PROG Ha nnate
ynpasnexus. CBETOANOAHbIA MHAKMKATOP PRG 3aroputcs poBHbIM CBETOM, 11 3yMMED U3[acT 3BYKOBOW
CUrHaN AAUTENBHOCTBIO 1 C.

CamopnarHocTuka ycTpoicTs

[1o ymonyaHuio hyHKLNS OTKITIYEHa.

[ins ee akTBaumn:

YcraHouTe DIP-nepeknioyaTen, Kak nokasaHo Ha pucyHke, u Haxmute PROG Ha nnate
ynpasnenus. CBETOANOAHBIA MHANKATOP 3aropuTCs POBHBIM CBETOM, a 3yMMEp W3LaCT 3BYKOBONA
CUTHAN ANUTENBHOCTBIO 1 C.

[lns BOCCTaHOBNEHWA 3aBOACKIX HACTPOEK CHOBa Haxmute KHonky PROG. CBeTomuopHbii
VHAMKATOP 3aMUragT, 1 3yMMED U3LACT 2 3BYKOBbIX CUTHAMA.

KL
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«[pucyTcTBIE ONEpaTOpPa» C MOMOLLbI0 KHOMKMN

(10 yMOMI4AHNIO (DYHKLIMA OTKIT0YEHa.

[inq ee akTueaLum;

yctaHosuTe DIP-nepeknioyareny, Kak nokasaHo Ha pucyrke, 1 Haxmute kHonky PROG Ha nnate

ynpaBneHus. CBETOANOAHbIA MHAMKATOP 3arOpUTCS POBHbIM CBETOM, @ 3yMMep 134acT 3BYKOBOIA

CUrHaN ANUTENbHOCTbIO 1 C.

[lng BOCCTAHOBNEHMS 3aBOACKMX HACTPOEK CHOBA HaxmuTe KHomky PROG. CBeToaMOAHbIN

NHAMKATOP 3aMUraeT, ¥ 3yMMep U3AAcT 2 3BYKOBbIX CUTHaNa.

A OTKpbIBaHME 11 3aKpbiBaHWE BOPOT OCYLIECTBAAOTCA NPU NOCTOAHHOM HaXaTu KHOMKM
npaBnexus.

&HOI‘IKa OTKPbIBaHMS MOAKMIOYEHa K KOHTaKTam 2-3P  (HOpMasbHO-pPasoMKHYTbIM), KHOMKa

3aKPbIBAHNA MOAKNI0YEHA K KOHTaKTaM 2-7 (HOpMa/bHO-Pa3OMKHY TbIM).

Mpu 3TOM BCE APYrue YCTPONCTBA yNPaBNEeHiAs, B TOM YCAE PafnoynpaBeHns, 3a6n0KMpOBaHbI.
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YacTtnyHoe 0TKpbIBaHME

ycraHoBuTe DIP-nepeknioyareny, Kak nokasato Ha pucyHke, Haxmute kHonky PROG
y%epmmsame ee B Teyene 1 ¢. Ceetopmnoanblit ungukarop PRG HauHeT murars. B Teyenme
20 C BBEAWTE KO, C NOMOLLbI0 KOLOHAOOPHON KNaBNaTypbl AN HAXKMUTE KHOMKY nynbTa 1y,
KOTOPbIA HEOOXOAMMO COXPAHUT,

Mocne sanomuHanna nynsta [Y BKIYATCH CBETOAMOAHBIA MHAWKATOP PRG, a symmep
W3[1ACT 3BYKOBOW CUrHAN AAMTENBHOCTBIO 1 C.

Ecin nynbT Y yXe Oblli_COXpaHEH B Mamatit WaM ObINO MPEBbILLEHO MAKCUMasbHoe
KONMYECTBO M0/Ib30BATENEN, CBETOAMOAHDIN UHANKATOP HAYHET ObICTPO MUTATb, @ 3yMMEp
W3[1aCT 3BYKOBOW CUrHAN 7 pas.

TONbKO OTKPbITb

Yctarosute DIP-nepeknioyarenyt, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe, Haxmute KHonky PROG n
yaepxuBaiiTe ee B TeueHne 1 ¢. CBeTOANOAHbIA uHanKaTop PRG HauHeT murath. B TeueHne
20 C BBEANTE KOZ C NOMOLLbIO KOFOHA00PHO KNaBUATYPbI UK HAXMITE KHOMKY nynbTa 1Y,
KOTOPBII HEOOXOMMO COXPaHHTD.

Mocne 3anomMuHaH1s CBETOAMOAHbIA UHAMKATOP PRG 3aropuTcs POBHbIM CBETOM, a 3yMMeEp
WN31aCT 3BYKOBOI CUTHAN ANNTENbHOCTBIO 1 C.

Ecmn nynbt [IY yxe Obln_ COXpaHeH B MamaTh WM Obi0 MPEBLILLEHO MaKCUManbHOe
KONMYECTBO NOMb30BATENEH,, CBETOAMOAHbIA MHAMKATOP HAYHET ObICTPO MUraTh, @ 3yMMep
13[1aCT 3BYKOBOW CUrHan 7 pas.

OTKPbITb-3AKPbITb-N3MEHUTb HATMPABJIEHVE

YctaHosute DIP-nepekntoyareny, kak nokasaHo Ha pUCYHKe, Haxmute KHomky PROG 1
yaepxusanTe ee B TeyeHune 1 ¢. CBeToaMOaHbIA MHANMKATOp PRG HayHeT muratb. B TeyeHne
20 C BBEAWTE KOZ C MOMOLLbI0 KOAOHAO0PHOIA KNaBUaTypbl N HaXXMUTE KHOMKY nynbta Y,
KOTOPbII HE0OXOAMMO COXPaHHTH.

Mocne 3anomuHaH1A CBeToAUOAHbIN MHAUKaTOp PRG 3aroputca poBHbIM CBETOM, @ 3yMMED
WN31aCT 3BYKOBOI CUTHAM AJINTENLHOCTBIO 1 C.

Ecin nynbT Y yXe Oblli COXpaHEH B Mamatit WaM ObINO MPEBbILLEHO MAKCUMalbHOe
KOJIM48CTBO N0Jb30BATENEN,, CBETOANOAHbIA NHANKATOP HAYHET GbICTPO MUraTb, @ 3ymmMep
13[1aCT 3BYKOBOW CUrHan 7 pas.

OTKPbITb-CTON-3AKPbITb

YctaHoute DIP-nepekntoyateny, Kak nokasaHo Ha puUcyHke, Haxmute kHonky PROG
yepxuBaiiTe ee B Teuenne 1 ¢. CBeTOANOAHbIA uHanKatop PRG HauHeT murath. B Teuenne
20 CeKyH[l BBEANTE KO C MOMOLLbI) KOLOHAOOPHOM KNaBNATYPbl UM HAXMUTE KHOMKY
nynbta [1Y, KoTopbiii HE0OX0AUMO COXPAHUT.

Mocne 3anoMiMHaHMs CBETOANOAHBIA HANKaTop PRG 3aropuTcst poBHbIM CBETOM, @ 3yMMEp
130aCT 3BYKOBOW CUTHaN [IMTENHOCTBIO 1 C.

Ecan nynbt [IY yxe Obln_ cOXpaHeH B MamaTh wnv Obil0 MPEBbILIEHO MaKCUManbHOe
KONM4ECTBO NONb30BATENEH,, CBETOAMOAHbIV MHAMKATOP HAYHET ObICTPO MUTATb, a 3yMMep
130acT 3BYKOBOW CUTHaN 7 pas.

YMPABNEHWE JOCTYNOM MAKC. 25 M0JIb30BATENEN
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YnaneHue Bcex nonb3oBateneil u3 namsTi
Ycrarosute DIP-nepeknio4ateny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, Haxmute kHonky PROG Ha nnate
hﬂpaBﬂeHMﬂ W yAepXiBainTe ee B TeYeHne 5¢.

0 3aBepLUeHUY yaaneHns JaHHbIX CBETOANOAHBIV MHANKATOP PRG 3aroputcs poBHbIM CBETOM, @
3YMMED M3ACT 3BYKOBO! CUTHAN ANNTENBHOCTHIO 1 C.

C6poc napameTpoB
Ycrarosute DIP-nepeknioyareny, Kak nokasaHo Ha pucyHke, Haxmute kHonky PROG Ha nnate
hnpasneng W YAepXIBAITE ee B TeYeHne 5¢.

0 3aBeplUeHUV yaaneHns JaHHbIX CBETOANOAHbIA uHaUKaTop PRG 3aroputcd poBHbIM CBETOM, a
3yMMep M3LACT 3BYKOBOI CUTHAT AMUTENLHOCTBIO 1 C. 3
C NoMOLLbI0 JaHHOW (DYHKLMI MOXHO BOCCTaHOBMTb YaneHHble JaHHble NoNb30oBaTeneil.




ABTOMaTM4ECKOE OMpefesneHne napameTpoB xoaa

C aKTMBMPOBAHHbIM 3HKOAEPOM (HACTPOMKa No

yMOnyaHuio)

- Yctanosute DIP-nepekitoyatenu, Kak onncaxo B pasaene
«[TporpammupoBaHne MYHKLWiA», 1 HOXMIUTE KHOMKy PROG
Ha nnate ynpasnexus.

ABTOMATVKa BbINOMHWT PSiJ, MAHEBPOB 151 ONPEAENeHus
TOYEK Havana 3ameasieHns 1 KpaiHUX NONOXKEHWIA:

@ = 25% 0T TPaeKTOPUM IBIKEHIS C 3aMELIEHHON
CKOPOCTbIO MPK OTKPbIBAHWN.

® = 25% 0T TPAGKTOPUM [IBIXKEHNA C 3aMEJIEHHON CKOPOCTHIO MPU 3aKPbIBAHNM.

W3meHeHMe ToyeK Hayana 3ameAsIEHUs NPYU OTKPbIBAaHUM U 3aKPbIBAHUU
- [ToNHOCTbIO 3aKPONTE CTBOPKI.

- BeinonHnTe aBTOMaTMYECKOE ONpeeneHie napameTpoB
xofa. Koraa cTBOpKa, ynpasnsemas M2, [OCTUTHET BO
BPEMS OTKPbIBAHMS XENaeMon TOYKM Havana 3amesieHus
npu 3akpbiBaHun @ (10/45%), Haxmute kHonky PROG.

- Haxxmute kHonky PROG, Koraa cTBopKa, ynpasnsemas
M2, nOCTUTHET B XO/i€ TOr0 e MaHeBpa, XXelaeMyto TOUKY
Hayana samegnenus npu otkpbisanuy @ (55/90%).

- [ToBTOPUTE NpoLEeaypy ans M1.

3amepneHue No BPpeMeHM C OTKJII0YEHHbIM 3HKOA,EpOM
YcTaHoBuTe perynuposky OP TIME Ha makcumansHoe

3HayeHue, perynnpoBky SENS — Ha cpeaHee 3HayeHue;
3aMoOMHUTE 3HAYEHNE PErYIMPOBOK, OTKIIOYNTE 3HKOAEP,
BKJIOUNTE (HYHKLIMIO 3aMe/1SIeHNst N0 BPEMEHMU.
- BbinonHnTe aBTOMaTUYECKOE ONpefeneHe napameTpoB
xoaa.

ABTOMATIKa BbINONHUT Psif, MAHEBPOB A1 ONpeeneHus
TOYEK Havana 3aMmeasieHns 1 KpaiHUX NONOXKEHWIA:

@ = 25% BpemeHu paboThl NPUBOAA HA 3aME/JIEHHON CKOPOCTY NPU OTKPbIBAHUU.
© = 25% BpemeH paboThl NPUBOAA HA 3aMEJIEHHOI CKOPOCTY MY 3aKPbIBAHMN.

Mpu oTKN0YEHHBIX PYHKUUAX IHKOAEPA U 3amefNIeHNs N0 BPeMeHU
Ecnu oTKMI04EHbI 06€ (hyHKUNN, «IHKOAEP» 1

«3ame[NneHune no BPEMeHU», TO CTBOPKI ByayT
JBUratbCs Ha NOCTOSHHO ckopocTh 50% 0T
MaKCUMaNbHOr0 3HAYEHNS.
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PerynupoBska

ACT 2M DELAY SLow
APP/OT \ SPEED / SENS

m !\\ | l’ /
@) XXX
@

PerynupoBkn  Onucaxme yHKUMIA N peXXUMOB paboTbl

Bpems aBTOMaTVYeCKOro 3aKpbiBaHus

PerynupyeT Bpems 0XWAaHIS BOPOT B OTKPLITOM MOMOXKeEHNIA. 10 MCTE4EHNIA 3a1aHHOr0 BPEMEHN MPOUCXOaNT
ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHME.

Bpems oxuaanns MoxeT coctanats ot 110 180 cekyHa.

HayanbHas Touka KOHe4HoI (ha3bl 3aMefIeHNst (MPK BKIOYEHHOM 3HKOAEpPE) Uin Bpemsi pa6oTbl npuBoga
(Npu OTKMKOYEHHOM 3HKOAEPE)

Perynupyet HavasbHyo TOYKY KOHEYHOM (hasbl 3ame/yieHnst NPUBOIOB MPY OTKPBIBAHWN 1 3aKDbIBAHMN.

HavanbHas To4Ka KOHeYHoIl (hasbl 3aMefieHws BbipaXeHa B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHWH Y4acTKa KO BCElA TPAeKTopum
[IBVKEHIS CTBOPKMA.

Ecnm aHKoaep OTKMKOYEH, MOXHO OTPErynnpoBaTh Bpems paboThl NPKBOAA B AvanasoHe ot 5 0 120 CekyH.

3agepxka npusoga M2 npu 3akpbiBaHUN

Mocne KOMaHLbl 3aKPbITb BOPOTA WK MOCNE aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBaHIA CTBOPKA, ynpasnsemas npusogom M2,
HauMHaET BUraTbCs C ONpe/eneHHoi 3aePXXKOi Mo CPABHEHIIO CO CTBOPKO, ynpasngemoii npueogom M1; Bpems
3a/1ePXKKIA PErYNMPYETCs B AanasoHe OT 3 110 25 CeKyH.

CKOpOCTb ABVKEHNS
PerynupyeT cKopocTb BUraTeNelt Ha 3Tane BUXEHNS.
SPEED [lnanasoH perynupoku: o1 30% (-) o 100% (+).
Ecnm thyHKLMM 3HKOZEPA 1 3aMEAIEHIS 1O BDEMEHM OTKII0YEHbI, MaKCUMarbHas CKOPOCTb MOXET COCTaBNATh
TONbKO 50% OT MaKCUMabHOM.

CKopocTb 3amepNeHms
PerynupyeT CKopoCTb NMPYBOOB Ha 3Tane 3aMeNeHus.

SLOW CKOpOCTb MOXET ObITb OTPErynupoBaxa B avanasoxe o1 30% (-) 0 60% (+) OT MakCUManbHOI CKOPOCTH.
Ecnu ckopocTb 3aMenfeHns 0kasblBaeTCcst B0MbLLE CKOPOCTY JBWXEHNS, CKOPOCTb ABIDKEHNS aBTOMATUYECKY
0rpaHn4mBaeTCs.

YyBCTBUTENLHOCTD

SENS. Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTb TOKOBOM CUCTEMbI OGHAPYXEHNS NPENATCTBYUIA BO BDEMS ABUXKEHMS BOPOT.
[lnanasoH perynupoBKi: MAHMMabHas YyBCTBUTENBHOCTD (-) WK MAKCMATbHAS YyBCTBUTENBHOCTb (+).

ACT

APP/0.T.

2M DELAY

L) BbINOMHWB PErynuMpoBKM C NOMOLLbI TPUMMEPOB, ycTaHoBuTe DIP-nepeknoyaTenu, Kak onucaHo B
pasaene «[porpaMmupoBaHue yHKLKA», 1 HaxxmuTe KHonky PROG Ha nnate ynpaBneHusi ANisi COXpPaHeHus
3HayeHun.



CBeTOAMOAHbIN NHANKATOP

C1/0N 3P PRG
CX/OFF \ 7 1 PWR

N

7 v

RITIIGS @

\

LED-
WHAUKATOPhI

PWR (3es1eHb7)  CArHNU3MPYET O HAMYMIA HANPSHKEHIS ANEKTPONUTAHUS NNaTbl YIPABNEHNS.

Onucaxue

PRG (kpachbi) gﬂ%ﬂ?ﬁ%ﬁ; ggg;gzwmpoaame (hyHKUWI, BPEMS 0XIWAaHWS Neper aBTOMATUYECKIM 3aKPbIBAHWEM
1 (xentbiv) CurHanu3inpyet 0 pasmblKaHv HOPMNbHO-3aMKHYTbIX KOHTAKToB 1-2 (kHonka «CTOl).

3P (xenTbin) CurHan13mpyet 0 3aMbIKaHIM HOPMaIbHO-PA3OMKHYTbIX KOHTAKTOB 2-3P (KHOMKA YaCTUYHOMO OTKPLIBAHIAS).
7 (KenToin) CurHan13inpyeT 0 3aMblKaHIM HOPMaNIbHO-PA3OMKHYTbIX KOHTAKTOB 2-7 (KHOMKA YnpaBneHms).

C1/0N (xenrens) — C1 - CurHanmaupyet o pagmblkaHin HopManbHO-3aMKHYTbIX 2-C1 ((poToanemeHTbl) / ON - tyHKLMS BKIHOYEHa.

CX - CurHanmanpyeT 0 pasmblkaHiA HOPMabHO-3aMKHYTbIX KOHTAKTOB 2-CX (thoToanemenTsl) / OFF - doyHKLms

CX/OFF (xentbivi) oTKloteHa

3AKJKOYUTENbHBIE PABOTbHI
Kpennexue Kpbiwiku

locne BbINOHEHNS BCEX 3NEKTPUYECKIX NOAKIIOYEHWIA 1 NOLTOTOBKM CUCTEMBI K paG0TE YCTAHOBNTE KPBILUKY Ha
NPWUBOA, NPUKPENNTE €€ BUHTOM 11 YCTaHOBUTE 06PATHO pblyar pasbrioKMpoBKUY.

UNI6955
39x95

KpenneHue KpbllKKM NepefatoLLero poplyara

YCTaHOBMTE 3aLLNTHYIO KPBILLKY MOA NPUBOA M NPUKPENUTE K pblyary nepesayn BUHTOM.

_

UNI 6955 —&
39x13
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MOHTAX NPUBOJIA C OTKPbIBAHUEM HAPYXY

Huxxe npuBeLeHbl TObKO Te paboTsl, KOTOPbIE OTANYAKOTCS OT CTaH,U,apTHOVI npouenypbl MOHTaXa:

MOHTaX KPOHLUTEIIHOB 1 YCTAHOBOYHbIE Pa3Mepbl

OnpenennTe MeCTO KpenneHns NepeHero KPOHLLITEeRHa U paccunTanTe MecTo KPenneHus 3aHero KpOHLITENnHa,
c06/04as PacCTOAHUSA, yKasaHHbIE Ha PUCYHKE 1 B TabauLie.

¥
:D"T
&
£
£
o
- Yron oTkpbiBaHus cTBopku (°) A B G makc.
90 140 420 60
8 110 140 420 60
< Q
= 3
=
=
C max ®
Smax > 7

A\ BHMaHue! Ecnn mexaHuyeckme ynopsl He NpeLycMOTPEHb!, HEOOXOAUMO 00513aTeNbHO YCTAHOBUTL KOHLEBbIE
BbIK/ItO4aTENN.

MoHTa)X MeXaHUYeCKNX KOHLLEBbIX BbIKJIOYaTENEN

Pa36nokupyite NprBoA.

Mpu oTKpbIBaHUK:

[MonHOCTbIO OTKPOWTE CTBOPKY. YCTAHOBUTE MEXAHUYECKNII KOHLIEBON BbIKIOYATENb MO KOPMYCOM, MPUCTOHMB 0 K
pblyary nepeaayu 1 3aMKCUpoBaB BUHTOM.

Vo=
/;%E
UNI 5931/%

M8x20




Mpu 3aKpbiBaHUN:
3aKporiTe CTBOPKY. YCTAHOBWTE BTOPOI MEXaHUYECKUIA KOHLIEBOW BbIKNKYATENb C NPOTUBOMONOXHOM CTOPOHbI pblyara
1 3aUKCUPYNTE BUHTOM.

UNI 5931
M8x20

PerynupoBka KpaiiHux noao)XeHun

PYKOBOACTBYATECH Pa3/1eI0M, MOCBALLEHHbIM OTKPbIBAHWIO CTBOPKM BOBHYTPb.

MogknioyeHne aBToMaTUKM

[lns 0AHOCTBOPYATLIX pacnaLuHbIX BOPOT

MPaBOCTOPOHHSAS aBTOMATUKA (BIAZL, USHYTPH).

CIHUA

KOPI4YHEBbIIA

=

=

MINTENCT  [M2 N2 ENQ

J1eBOCTOPOHHSS aBTOMATUKA (BUL U3HYTPH).

KOPVYHEBbIA
CYHWIA

od
[FEE N EEE

MTNTENCT  |M2 N2 ENC)
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MoaknoyeHne aBTOMaTKK 1 NpuBoja

[ins aBycTBOpYATHIX pacnallHbIX BOPOT

[T KOPUNHEBbI

M2 N2 ENC

CIHUIA

KOPVYHEBBIIA

>

[EEEN

FIF

MTNTENCT

M2 N2 ENQZ

L

J1eBbIli MPMBOA, 11 YCTAHOBNEHHAs CrpaBa
aBTOMATVKA (BUA U3HYTPY) C 3aEPKKON
aBTOMATVIKIA MY 3aKPbIBAHNY.

\

JIeBOCTOPOHHSISt aBTOMATUKA U
YCTAHOBMNEHHbI CipaBa Npueop, (Bua,
W3HYTPM) C 3aEPXKKON aBTOMATKI Mpu
3aKPbIBaHMN.

N




BO3MOXXHbIE HENCNPABHOCTW 1 COCOBbI X YCTPAHEHUSA

HENCNPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYUHA CMNOCOBbl YCTPAHEHUA
BopoTa He aBuratorcs. © HeT HanpsiKeHWs NUTaHus. © BKtoynTe 3NeKTponuTaHme.
© Pa3610K1POBAH NpuBoL,. © 3a6/10KNpyATE MOTOP-PEAYKTOP.
® Cnunwkom cnabblin unu e [lomeHsITe BaTapenku.
OTCYTCTBYIOLMIA curHan nyneta Y.
e OTKpbITa ABEPLIA TYMOI. e [poBepbTe, YT06LI ABEPLA OblNa
e 3aena(u) KHomKa(u) u/vmnm Knwoy- NPaBWIbHO 3aKPbITa Ha KITHOY.
BbIK/IK0YaTENb. e [IpoBepbTE LIENOCTHOCTL
YCTPONCTB(@) /N ANEKTPUYECKNX
Kabenen.
BopoTa Tonbko e CpabaTbiBalOT OTOINEMEHTHI. e [IpoBepbTe, YTOOLI B 30HE
OTKpbIBAIOTCH. LeicTBINA (POTOANEMEHTOB He
ObIf10 MOMEX.

AN Ecnmn npo6nemy HEBO3MOXHO YCTPaHUTb, CREAYS MPUBEREHHbIM B Ta0nLe UHCTPYKUMSM, Un
00HapyXunBatoTCS HENonafKun, HemcnPaBHoOCTH, LYM, MOJO3PUTENbHBIE BUOPaLMN WU HEOXUZAHHOE
MOBEAEHNE CUCTEMBI, 00PaTUTECh K KBAMGULIMPOBAHHOMY NEPCOHANY.

YTUNU3ALMNA

= CAME S.p.A. nmeeT cepTudmnkat cucTembl 3aluTsl okpyxatower cpeabl UNFEN ISO 14001, rapaHTupyioLmin
9KOMNOrMYECKYI0 6e30MaCHOCTb HA €€ 3aBOAAX.

Mbl npocuM, 4T06bl Bbl NPOA0MXANN 3aWMLLATL OKPYXatoLyto cpeay. CAME cuutaeT ofHAM 13 (DyHAaMeHTaNbHbIX
NYHKTOB CTPATErMM PbIHOYHBIX OTHOLLEHMIA BBINOIHEHUE 3TUX KPATKIX PYKOBOAALLMX NPUHLMMNOB:

%) YTUNU3ALUNA YNAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KApTOH, MiacTMacca U T. i) — TBep/ble 0TX04bl, yTUNN3Mpyemble 683 Kakux-116o
cneunmuyeckux TpygHocTen. Heobxo4nMmo NpocTo pasaenuTb X Tak, YTOObI OHW MOrNY ObITb NepepaboTaHbl.
YTunnsaunio Heo6xo41Mo NPOBOAMTL B COOTBETCTBUM C A@NCTBYIOLYM 3aKOHO4ATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW
MpON3BOANNACH JKCTNyaTauns U3Lenms.

HE 3ATPA3HANTE OKPYXAIOLLYIO CPEJLY!

& YTUNNSALKA N3LENNA

Hawa npogyKLus M3roToBfieHa ¢ 1CNonb30BaHEM PA3NNYHbIX MaTepnanoB. bOnbLIas nx 4acTb (@NIOMUHWI,
nnacTmacca, ctanb, aNeKTpUYecKie kabenm) acCMmnnpyeTcs Kak ropoackue TBepaple 0Txoabl. OHM MOryT 6biTh
nepepaboTaHbl Cneunan3npoBaHHbIMU KOMNaHUAMU.

[ipyrvie KOMNOHEHTHI (3NEKTPOHHbIE NNaThl, 6aTapeiki NynsTOB ANCTAHLMOHHOTO YNPABNEHWUS W T.4.), HANPOTUB, MOTYT
COZIePXaTb 3arps3HSIOLLME BELLECTBA.

OHN BOMKHbI NepeaaBaTbCs KOMMNAHNSM, UMEIOLLM NINLEH3NIO HA UX NEPEPaBoTKy.

YTunusaunio Heo6xo4uMo MPOBOAUTL B COOTBETCTBUY C JE/CTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOK
NpON3BOANNACH SKCTNyaTaLns U3LENus.

HE 3ATPA3HANTE OKPYXKAIOLLYIO CPELLY!
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